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1 E€&lowoeic 1ng TaEnc

‘Aokmon 1.1
Na huidel 1 dragopiny| e€lowon:
vy =y (1+9°) (1.1)
Avon. Eyouye
x@ =y+y’ = dy = 1dac(:)
dx -y y+y3 v= x
1 1
dy = | —d 1.2
/y+y3 / /ﬂc e 42
pdta Yo Mocoupe 1o [ y+1y3 dy
1 1 A By+c
dy = | ———=dy = —+ d 1.3
/y+y3 ’ /y(1+y2) ’ /<y 1+y2> ’ (13

B /. Ié Ié Ié
y+1y3 = % + ff;j? xar GOUPWYA UE TNV avdAuoT o€ anhd xAdopota:

‘Eyovpe dnhadm

1=A(1+y?) +y(By+c) < 1=A+ Ay’ + By’ + cy <

A=1
l=A+yc+y* (A+B) <= ¢ =0
A+B=0
A=1
-1
c1=0

Apa and v (1.2) éyoupe:
1 —1ly Y
dy = dy= [ — — | ——=dy (14
/y+y3y /( 1+y>y / y/1+2 —h /1+y2y()
o vo Aocoupe to ohoxhipwpa [ ﬁdy Vétouvpe 1+ y? = u = 2ydy = du = ydy = dZ—“ )

Apa
Yy du 1 1 9
= —=-Inu==In(1
/1+y2dy 2u = g u= g (1+y)

Ernopévoe n (1.4) yiveton f ydy =y — $In (1+y?). Tehxd 7 (1.1) petaoynuorti-



§ Awgopiéc ECiowoeig It Epyoaoia

Cetan oty

lny—éln(1+y2) =lhzr+c=

Y

Vi

lny—ln(1+y2)l/2:ln:n+c<:>ln =lnzx + ¢ <=

)
exp|In ——— | =exp(lnz +¢) <
p( 1+y2> p( )
)

V1i+y?

=exp (Inz + ¢)

‘Aoknon 1.2

No Avdetl to IILA. T

Avon. 'Eyouue

d
YW _3(y(t)3 sint <

= dy = sintdt <=
di ~3(y(1)3

1

3 (y(t))""ldyzsimtdt<:>/—;(y(t))34 dyz/sintdt(z)

—1
ly=3s
oY = —cost+c<=y L= (c—cost) = y(t)=

1
3 2 (¢ — cost)?

Ané 7o IILA.T. yvopilouye 61
) (tO) =Yo > 07

1
Y= — >0
(¢ — costg)®

Enopévec apxel (¢ — costy)® > 0 <= ¢ > costy O

‘Aocknon 1.4

No Avdovy to ITLA. T
(a) y' = (cosx) (y —1),y(0) =1

Avon. 'Eyouyue ; ;
Y Y
1) = =
Iy (cosz) (y — 1) S 1 cos xdx
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Kegpdiawo 1. ESiocwoeic 1ng tddng

d
73/1 :/Cosxdx<:>1n(|y—1|):sinx+c<:>
y—

exp(Inly —1]) =exp(sinz +¢) <= |y — 1| = exp (sinz + ¢) <=

CE2pe ly — 1| = exp (sinz) c*

Ané o ILA.T. éyoupe:
0=(exp0)(c") <= 0=c"<=c"=0

Ernopévee 1 (1.5) yivetou:
ly—1=0<=y==1

B) ¥y =1+1y2 y(0) =1, npocdlopicte 10 didotnpa HropEnc.
Advon. Eyouyue

dy 9 1 1
—Z =1 — ——dy=dt < | ——=dy= [ dt <—
at Y 11,27 /1+y2 Y / e

tan~! (y) =t + ¢ <= arctany =t + ¢
Ané o ILA.T. Epoupe 61t y (0) = 1, dpa ¢ = . Anhodd y (t) = tan (¢ + F).

[N to Bidotnua Orapéng mpoxintel and o Yewpnua Peano:

D=A{(ty):|t| <a,|ly—1] <b,a,b>0}

H f(t,y) elvau ouveyhc oto D. Eivar enfong ouprayéc to D dpa:

ly—1 <b<—= -b+1<y<b+1

M:maxf(t,y):max(1+y2) =14 (b+1)?

b b+1-1 b+1
2 S QS 2
1+ (1+b) 1+ (b+1)? " 1+ (b+1)

Apa t < % ondte A = [—%,%]

<

(5:5(a,b):min{a, %

2
() = B2, () = 1.

Avon. 'Eyouue
dy 3% +4t +2
dt  2(y—1)
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8 Awgopiéc ECiowoeig It Epyoaoia

<:>2(y—1)dy:(3t2+4t+2)dt<:>/2(y—1)dy=/(3t2+4t+2)dt

<:>/dey—/dy:/3t2dt+/4tdt+/2dt<:>y2—y2t3+2t2+2t+c

Ané 1o IILA.T. npoxOntel 61t :
c=2

Enoyévee xatarfyoupe otny €€1¢ menheyuévn poppn:

Y -y =13+ 2% 4 2t + 2

O
() 3t% =ycost, y(1) =0
Avon. Mrogobye va tn petatpédovpe o AE. ywplloyevony YetaBAnToy:
1 cost 1 cost
—dy = dt <= [ —dy = dt
v / v / 3t
‘Opws to [ <FLdt dev Moveton pe Ti¢ Yvwotée pedbédouc ohoxhipwone. Enopévac
Iny = COStdt+ =y = COStdt-i—
ny = 37 c Y = exp e c
O

‘Aokmon 1.9

Na npodioptotel 10 a €tot wote to axdhovdo ILLAT. va €yer nepodixr) Ao
/ 1 .
y-gy= 2sint, y(0)=a

Avon. Hapatnpodye o6t elvar ypapuxn A.E. Tou Badpol, ondte ydc elvar yvwotdg o tOmog

enthvorc tng:
y = exp~ /PO [c + /expfp(t)dt q(t) dt]

Y1 dodeioa AE. éyoupe: p(t) = —% xau ¢(¢) = 2sint. Omndre avuxadhotdvrac do

o ([ L) [+ [ ([ L) 2snia]
r-en (3) o fon )]

Aavén Kaddtuyov 2011
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Kegpdiawo 1. ESiocwoeic 1ng tddng 9

lNoatwo I = fexpfét 2sintdt éyouvye:

1 1\
I= /exp <—2t> 2sintdt = / [(—2) exp (—2t>] 2sintdt =
1 _ 1
= —4exp <—2t> sint + / (—2)exp <—2t> 2costdt =

1 1\
= —2exp (—Qt) 2sint +/ [(—2) exp <—2t>] 2costdt =
1 . 1 1 .
= —2exp _it 2sint — 2 exp _it 2cost+ [ (—2)exp _it 2sintdt =

1 1
= —2exp (—2t> 2 (sint + cost) + (—2) /exp (—2t) 2sintdt =

1
= —2exp (—215) 2 (sint + cost) — I =

—2exp (—4t) 2 (sint + cost)
2

1) = () [ (-1 2] = (1) oo (L) 2 o]

I y (0) = a éyoupe:

I:

1
= —exp (—2t) 2 (sint + cost)

a=1(c—2)<=a=c—2

IMo va €yer meprodxr) Aoon n AE. Yo npénet:

c=0=—=a=-2

‘Aoknon 1.16

‘Eoto b (t) T-nepiodixs, ouveyhc ouvdptnomn xou €6Tw

boz/olb(s)ds

No derydel 61t dhec o1 MNoewe e ' = b (t) ewvou T-neprodixée av by = 0 xon un pporyuévee
av by # 0.

Avon. Eotw T > 0 Jewpd 1 ouvdptnon:

' =0z +b(t) (1.6)
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10 Awgopiéc ECiowoeig It Epyoaoia

NS poperic
/

Yy =p(m)y+q(r)

e p (1) =0xou b(t) =q (7). Ot

-
aoz/ 0ds =0
0

coz/OTexp</0T0du>b(s)ds:/OTexp(O)b(s)ds:/OTb(s)ds:>co:b0

Ané Yedpnua Fredholm, eneidr a = 0 €youpe

av bp = 0 = cg = 0 dhec ot Moec e (1.6) ewvou T-neplodixéc

av by # 0 = ¢y # 0 t61€ diveton neptodixh) Aon xar téte and Yewpnua 1.2, n (1.6) dev
€yEl QpayUEVES AUOELS. O

‘Aoknon 1.23

Na Audoiv ot dagopixés e€lowoelg:

1.
Ly
/ 2
=—=-= 1.7
Y s Y (L.7)
e e Aoon Ty
1
yi(t)=—5 (1.8)
2.
L 20082t+sin2t—y2’ (1.9)
2cost
ue e Moo v
y1 (t) = sint (1.10)

Avon. 1. T v (1.7) napatnpodue 6t eivan Srapopixt| eiowon Riccati xou éyovtag tny
e Moo e (1.8) yvwpilouye 61t unopel va petacynuatiotel oe o e&iowon Bernoulli

av Y€couye:

Aavén Kaddtuyov 2011



Kegpdiawo 1. ESiocwoeic 1ng tddng 11

Egboov 1 edind Mon (1.8) emaknieder tv (1.7) Yo éyoupe:

1 / 1 1w 1 2u 9 p 9 U ;3 9
ﬁ—l-u :_t72+t72_¥+t72_7+u U =u —3Z<:>U+EU:1U (1.11)

‘Apa xatahfZape oc o dapopixt| eZiowon Bernoulli e o (t) = 2, B(t) = 1 xou p = 2

(TCevixde tomoc AE. Bernoulli: ¢ + ay = fy”)
-2

Enihuon e (1.11): ITohamhaotdlovpe tny (1.11) pe —u™* xou €youye:
3 3
—u % — Zuzf2 = 1Py te=1= Eufl +u”

O¢touue

-1 1 / 1 /

w=ul=-<¢=u=—<=u =-—u
u w

omoTE:

"Apa

1 3[ tj
— =1 C+T — u =

IS

%ol TEAIXS

O

Avon. 2. T v (1.9) napatnpotue 6t eivan Srapopixt| e€lowon Riccati xou éyovtog tnv
el Mom tne (1.10) yvwpilovpe btt propel va petaoynuatiotel oe wa eiowon Bernoulli
av YEGoLYE:
y=y1(t) +u<=y=sint+u (1.12)
Y =(y (t) + u)/ = y(t), +u =cost+u

y? = (y1 (t) +u)® = (sint +u)® = sin?t + 2usint + u?

Aavén Kaddtuyov 2011



12 Awgopiéc ECiowoeig It Epyoaoia

Egboov 1 e Aon (1.10) enaknieder v (1.9) da éyoupe:

cost + ! 2cos?t +sin?t — sin?t — 2usint —u?  2cos?t — 2usint — u?
u = =
2cost 2cost
,_QCos2t—2usint—u2—2(:082t_ 2usint + u?
B 2cost N 2cost
sint 1

:>u’+—tu: (1.13)

- U
cos 2cost

sint

‘Apa xatoahhope o€ we dlagopux e&lowon Bernoulli ye o () = 2L B (1) = — 51— xa

p=2 (Tevixde tomoc A.E. Bernoulli: ¢ + ay = SyP)

Enf\uon e (1.13): TloMarhaciélovype tnv (1.13) pe —u~2 xo éyouye:
sint 1 1 int
—u% — w2 = A = = —u % — s ut
cost 2cost 2cost cost
O¢touue
-1 1 / 1 /
W=Uu =S U= S u =W,
U w w
onoTE
1 51 , sint 1 , sint ,  sint 1
=W —Sw - —w = =—-w — w = w + w=—
2cost w? cost 2cost cost cost 2cost

H eZiowon autn eivon ypaupixr lov Baduod xou yvwpiCoupe tov tino eniluotc tne:

w:exp_f(%)dt c+/expf(§f,’;i)dt 1 gt
2cost

, sint
En{Avorn tou Costdt

. I /
/(smt)dt:/(COSt)dt:_/(COSt)dt:—lncost
cost cost cost

1
w :explncost |:c+/explncost <_2cost> dt:| —

cost 1
w =cost|c+ dt | = w =-cost|c+ =t
2cost 2

Al emedh) w = u ! = %

Tehxd

Ané v (1.12) éyoupe tehixd

1

=sint+u—y=sint+ ——
4 4 cost(c—k%t)

Aavén Kaddtuyov 2011
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‘Aocknon 1.24

Na Avdodv ol mapaxdte Sagopixéc €lo®oels:

(o)
(w2 — 2y2) dr 4+ zydy =0 (1.14)

Avon. Apywd Yo eZetdoovye av elvon thipng, Snhadh av Py (z,y) = Qs (,y)
O¢roupe P (z,y) = (22 — 2y?) xu Q (z,y) = zy ondre:

Py (z,y) = -4y (1.15)

Qz (z,y) =y (1.16)

Eneidr (1.15)%(1.16) n (1.14) Sev eivon mhhpne. Tédte Yo v avdyouvye oe nifen. Eréy-

YOUUE av avixel oTny Tp®dTn nepintwon noAhaniactaotéy Euler:

PZJ (-1’711/) B Qm (x,y)
Q(z,y)

6rou g (x) eivar ouvdptnomn tou . Ilpdypartt:

=g(z)

“Ay-y_ 5
ry

‘Apa undpyet p(z) = exp ([ —2dz) < p(z) =exp(—5lnz) = %
IToMamhaotdlovue tny (1.14) pe v w1 (z):

5 9 2 10y
—;(m —2y)dx—5ydy:0<:> —5x+7 dr — bydy =0 (1.17)

Topa Yétovpe Py (z,y) = —bzr + % xu Q1 (x,y) = —by. Thre:
(Pr), =0 (1.18)

(Q1), =0 (1.19)

Eredr (1.18)=(1.19) n (1.17) eivar mhApne. Téte n Ao eivar f (z,y) = 0. Enopévoc

Vo mpénet vau Aboouue to choTnua:

10y?
fy (@y) = Q1 (2,y) = fy (z,y) = =5y (1.21)
Ohoxinpdvouye v (1.20) w¢ mpog -
fz,y) = —522 + 10y Inz + k (y) (1.22)

HapoaywyiCoupe v (1.22) w¢ mpog y xou v egiodvoupe e ty (1.21):

Aavén Kaddtuyov 2011



14 Awgopiéc ECiowoeig It Epyoaoia

25
20y + K (y) = =By = K (y) = =25y =k (y) = =" +c

Onéte aviixadiotdvtag oty (1.22) éyoupe:

25
f(z,y) = —52° 4+ 10y*Inx — ?yz +c

‘Ape 1) Noon e apyixfc eivor —5x2 +10y? Ina — 22y* 4 ¢ = 0 oe nenheypévn popgr. O

®)
22y —3xy — 242 =0 (1.23)

Avon. "Eyouye:

—y (3z + 2y) dz + 2%dy = 0

Apywd Yo e€etdoovye av elvon mhrieng, dnhadn av

Py ($7y) = Ql‘ (.T,y)

2

O©¢étouvpe P (z,y) = —y (3z + 2y) xa Q (z,y) = x* ondre:
Py(z,y) = -3z — 4y (1.24)
Qu (5,y) = 21 (1.25)

Enedr (1.24)#(1.25) n (1.23) Sev eivon mhhpne. Me eréyyouc napatnpolue 6t 1 (1.23)
oev unopel vo avayvel oe mAfen. IlapdAinha dpwe BAénovue 6T ixavomoiel v e€iowon

Bernoulli.
Yy —ay="by’
, b= x% xow p = 2. Ondre:

/ 3 2 2
Yy =-yt 5y
xr X

[Hohhamhaoidlouvpe ye —y% X0 €Y OVYE:

1, 13 12,
—SY =—=5"Y - 5Y
Y2 v y2 22
G)éroupsu:%:>u’:—y—2y’
.32 , 2
U=——U——5==U+-UuU=——73
x x x x

H onola eivon ypapuxr ondte:

Aavén Kaddtuyov 2011
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o[ 20) o fon([20)(-2)1 =

u = exp (—3Inz) [C—I—/exp (3Inz) <—52> dac] =

uw=ax"3 (c—2/xda:> :uz%(c—mj)

Kou enetdr) u = i €)Y OLYE:
1
y =
x—lg (¢ —2?)
O
©)
xsingy' = ysing +x
x x
Avon. ©étoupe u = ¥ <=y = ux. Téte
dy du
e u— = 1.26
Yy =uzxr+u T = 4 +u (1.26)
And v apywxr| e€iowon éyouue
_dy _ysingre oy 1
dx rsin ¥ r  sinZ
Adyw tou petaoynuationol Yo £youvue
dy 1
G A 1.27
dr ' sinu ( )
‘Opoc egiodvovtag tic (1.26) xou (1.27) éyoupe
du 1 du 1 . dx
—r+u=u-+ — = — I = — — sinudu = —
dx sinu dx sinw x
. dx
sinudu= | — +c¢= —cosu=1Inx + ¢ = u = arccos (—Inx + ¢)
x
Kou enedr] u = £ tehind Do €youpe
Y — arccos (=lnz+¢) = y =xarccos (—Inz + c)
x
O

‘Aocknon 1.25

Na Audolv ol dagpopinés e€lowoelg:

Aavén Kaddtuyov 2011



16 Awgopiéc ECiowoeig It Epyoaoia

@_w—l—y—i—él
de z—y—6

Avon. "Eyouye:
(x+y+4)de+(—xz+y+6)dy=0 (1.28)

Apywd Yo e€etdoovye av elvon mhripng, dnhadn av

Py (1373/) = Ql‘ (xvy)

Oétw P (z,y) = (z+y+4) xu Q (z,y) = (—x + y + 6) ondre:

Py(z,y)=1 (1.29)
Qz (z,y) = —1 (1.30)

Enedr (1.29)#(1.30) n (1.28) dev eivar mhfpne. Téte Vo egouppudooupe wa drapopeTtixt
pédodo: And tn Abom tou cuvothuatoc * +y +4 = 0 xaw —x +y + 6 = 0 npoxdntel 10
onuelo Touhc

(e1,91) = (1,-5)..

Oétovtiac x = X + 1 xaw y =Y — 5 éyoupe:

Yy X+Y
dX X-Y

mou ebvan opoyeviig e&lowon Padpod 1. O yetaoynpoatiowds u = % <= Y = uX odnyel

oty e&lowon:

X +uX 14+ wu du 14+
y =20 X = o+ X
X _ux ATAv s Tt A T
ax 1 aX u-1
i S L
X %_u“ X 1—2™

mou etvar yoetlopévewy petaSAnTtdy. Oloxhnpdvoviag €y ouye:

1 Y X
nX HU+U+C:> nX n + +c

Enedf X =2 —1xu Y =y + 5 éyoupe:

y+5 z-—1
1 -1)=1
n(z—1) x_1+y+5+c
O
(€)
dy z—y+1

Aavén Kaddtuyov 2011
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17

Avon. "Eyouye:
(x—y+1)de+(—z—y+3)dy=0

Apywd Yo e€etdoouye av elvon mhrieng, dnhady ov
Py (‘Tay) = Qa: (xay)

Oétw P (z,y) = (r—y+1) xu Q (z,y) = (—x — y + 3) ondre:

Py(x7y>:_1

(1.31)

(1.32)

(1.33)

Ereidr (1.32)=(1.33) n (1.31) eivar mhApne. Téte n Ao eivar f (z,y) = 0. Enopévoc

Vo mpénet vau Aboouue 1o choTnua

fo(2y) = P(2,y) = fu (2,y) = (£ —y +1)
fy(2,y) = Q(z,y) = fy (z,y) = (w2 =y +3)
Ohoxhnpdvoupe v (1.34) we mpog -

2

f(x,y)z%—nyerg(y)

Hoapaywyiloupe v (1.36) we tpoc y xou v e&iowdvoupe ye t (1.35):

—r+g (y)=-ar—-y+3=4(y) =-y+3

Omndte ohoxhnpwvovtag €youue

gly)=—75 +3ytc

Apa 1 (1.36) Yo petaoynuatioTel:

22 y2
f(x,y)z;—:ry+x—5+3y+c
Tehxd n Moo etvan
72 y?
7—xy+:c—?+3y+c:0

Iood0vaya:
x2—2xy+2x—y2+6y:c

(x+y—2)de+(r—y+4)dy=0

Aavén Kaddtuyov 2011
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18 Awgopiéc ECiowoeig It Epyoaoia

Avon. Apyixd Yo e€etdoovpe av elvar TAfENg, dnAadr ov
Py (x’y) = QJL‘ (Cﬂ,y)

O©¢touvpe P (z,y) = (x+y —2) xu Q (z,y) = (r — y + 4) ondre:

Py(z,y)=1 (1.38)

Qqz (z,y) =1 (1.39)

Enedd (1.38)=(1.39), n (1.37) etvou mhhpne. Téte v Ao eivar f (2, y) = 0. Enopévwe Yo

Tpénel Vo AOGOUPE TO GUOTNUL
fo(@,y) = P(2,y) = fo (2,y) = (2 +y = 2) (1.40)
fy (@) = Q(z,y) = fy (v,y) = (x —y +4) (1.41)

Ohoxhnpdvoupe v (1.40) we tpoc -

2

f(wy) =5 +ay—2w+g() (1.42)

Hopaywyilovpe v (1.42) we tpog y xou v e&iowvoupe pe ) (1.41):

r+g @y =v—-—y+4=4(y)=—-y+4

Ondte ohoxAnpwvovtag €youye:

gly)=—5 +dytc
Apa 1 (1.42) Yo petaoynuatioTel:
22 2
fx,y) = ?+xy—2x—%+4y+c
Tehxd 1 MNoom etvau:
72 Y2
?+xy—2x—?+4y:c

IoodUvapo:
22+ 2y —dz— > +8y=c

‘Aokmon 1.38
Na anodeyvel 61t 1 dapopint| elowon

yexp (zy)de + (3 + zexp (zy))dy =0 (1.43)

Aavén Kaddtuyov 2011
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elvon oxpBnc xar vor uTohoYtoTel 1 ADoT) TN ToL xavoTotel TNV apy L cuVITXN
y(0) =0 (1.44)
Avon. H e&lowon ypdgpetar 1oodbvopa
M (z,y)dz + N (z,y)dy =0

émouv M (z,y) = yexp (zy)xor N (z,y) = 3+ x exp (xy)
T v eivon oxpiPric 1 (1.43) npénet

oM  ON
90~ o = exp (7y) + zy exp (vy) = exp (xy) + zy exp (7y)

%8t Tou 1oy et Apa undpyet ouvdptnon F (x,y):

o~ yexp(a) (1.45)
861; =3+ zexp (zy) (1.46)

Ohoxdnpdvovtac v (1.45) we npoc t éyoupe:

= /yexp (zy) dt + h(y) = tyexp (zy) + h (y) (1.47)
Ané auth ) oyéon npoxinTeL

oF

oy — L (zy) + tyzexp (zy) + ' (y)

1 onolo oe cuvduaoud pe v (1.46) diver v
texp (zy) + tyxexp (zy) + I (y) = 3+ zwexp (vy) =
W (y) = (x —t — tay) exp (vy) + 3 = vexp (vy) — texp (vy) — teyexp (vy) +3
h(y) = / (z exp (zy) — texp (vy) — tey exp (vy) + 3) dy

T to I = [tzyexp (zy) dy éyoupe:

texp (z
I= / ty (exp (zy))" =ty exp (zy) — / texp (zy) = tyexp (vy) — 1:;(@/)
Apa
t texp (xy)
h(y) = exp (zy) — —exp (zy) — tyexp (zy) + — — + 3y +c=
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h(y)=(1—ty)exp(zy) + 3y +c

Ané v (1.47) Yo éyoupe:

F =tyexp (zy) + (1 — ty) exp (zy) + 3y + ¢ =
F=exp(zy)+3y+c

AN and v (1.44) Yo oy der:

O=14c=—c=-1

Telxd Yo €youye:
h(y) =exp(zy) + 3y —1

‘Aocknmon 1.41

Na vrohoytotel 1 yevixr) Moon Twv Tapaxdtw SLapopxdy eElowoewy apol Ppedel o xotdi-
Anhog xdde Qopd ohoXANEWTIXOS TaEdyOVToC.

(€)
(52 — y) dz + ady = 0

Avon. Ehéyyovpe av avixel otny 1podtn tepintwon nolanhactaotwy Euler:

Py (.Z',y) B QLE ((E,y)
Q(z,y)

6mou g (x) eivar ouvdptnomn tov z. Ipdyportt:

=g(z)

~1-1
—

2
x

‘Apa undipyer 1 (z) = exp ([ —2dx) <= p(z) = exp (—2Inz) = x% Enopévac:

1
p(z) = 22
Holanhaotdlovye v apyixh ue vy u (z):
(5—ﬁ)dm+ldy:0 (1.48)
x? T '

Oé¢tovpe P (z,y) = (5— %) xou Q (z,y) = (1) ondre:

x x

1

Py(z,y) = ~ 3 (1.49)
Qz (z,y) = —% (1.50)
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Enedd (1.49)=(1.50), n (1.48) eivar nhApnc. Téte n Mo ebvan f (x,y) = 0. Enopévoc da

TpETEL Vo AOGOLUE TO GUGTNUAL

fo(@y) = P (0,9) = fu(0,9) = (5- %) (1:51)
() = Q) = fy ) = () (152

O)oxinpdvoupe v (1.51) w¢ mpog

[y =5a+2+g(y) (1.53)
Hoapaywyiloupe v (1.53) we mpoc y xou v e€lodvoupe e ty (1.52) :

1 / 1 /
-+ == =0
g ) =_=9)

Ondte ohoxhnpwvovtag €youpe

"Apa 1 Mon g apyerg ebvou

(n)
2ydx + (z —sin/y) dy =0

Adon. Ehéyyovpe av avixel otny 1potn tepintwon nolanhaotactwy Euler:

Py (l’,y) B QI (x,y)
Q(z,y)

6mou g (x) eivar ouvdptnomn tou z. ‘Opoc :

=g(z)

2-1

m#g(x)

EMéyyouue av avijxer otny dedtepn nepintwon tolaniaoctactwy Euler:

Qw (xvy) B Py (l‘,y)
P (z,y)

6mov g (y) elvor cuvdptnon tou y. Hpdypatt :

=g(y)

"Apa undpyel p(y) = exp (f —2—1ydy> <~ u(y) =exp (—% Iny) = ﬁ Enopévac:
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oManmhaotdlovpe Ty apyixf| ue T i (y):

2y xr —sin,/y
—dr+ ———dy =0 1.54
NG N (1.54)
¢ ) _ 2y _oxosinyy L
étoupe: P (z,y) = Ty L Q(x,y) = 7y onote:
1
P,(z,y) = — 1.55
y (@5 y) 7 (1.55)
1
Qz (z,y) NG (1.56)

Enedd (1.55)=(1.56), n (1.54) elvou nhhpne. Téte v Ao eivar f (z,y) = 0. Enopévwe Yo

npénel Voo AOGOUPE TO cUOTNUL

fo(2y) = P(2,y) = fu (2,9) = 2V/Y (1.57)
o) = Q) = fy () = (1.59)

Ohoxhnpddvouye v (1.57) we tpog & %o €youpe
P(a,y) =20y +9(y) (1.59)

Hoapaywyilovpe v (1.59) we tpoc y xou Ty e€lodvoupe pe tny (1.58):

T , x —sin/y , sin \/y
VY ) VY ) VY
Ondte ohoxhnpdvovtag €youye:

9(y) =2cosVy
Apa 1 Mom g apyLig ebvon

2x\/y+2cos\/y=c

IoodUvayo:

Ty +cos /Yy =c

‘Aoknon 1.44

No Bpeite dhec tic ouvaptioeic f (t) mou eivar tétotec Hote 1 dragopixt eiowon
f) '+ +2=0, 2=2a(t)

va déyetan ohoxhnpwtixd napdyovta i (t) =t xa ot cuvéyeta va Aoete v e&lowon.
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Avon. "Eyouye:
f@)de+ (P +z)dt =0 (1.60)

Mpogavae 1 (1.60) dev eivar thipne. ' avtd nohhamhaoctdlovpe Ty e€iowomn e Tov Oho-

xMnpwTxd noapdyovta i (t) =t xar éyouye:
tf()de+t(*+z)dt =0 (1.61)

Oétouue P (z,t) = tf (t) x Q (z,t) = t3 + tz ondre:

Py (z,t) = f(t) +tf (t)
Qx (x,t) =t

Téte enedy| n eZiowon (1.61) elvou TAfone Va tpénet va toyvet:

FO+tf () =1

T t # 0 €yovpe:

f’(t)+f£t)=1

1 onola elvor Ypopuxr lov Paduol, enopévwe n Aiorn tng evar:

£ (t) = exp (—/1&) [c+/exp </11dt>} .

£(t) = exp (— Int) [c—i—/exp (m)] —

F=1(c+5) ==

~+ | =

1 Lt
ot 2 2

[Ma vae hudel tdpa i apyixt| e&lowon tpénel va avtixataothoovpe oty (1.61) tov thno g

f (t) mou Bpfxope:

1t 2
t<ct+2> de+t(t?+x)dt =0 (1.62)

©étouvpe P (z,t) = c+ % xu Q (z,t) = 3 + tz ondre:

Py (z,t) =t (1.63)
Qu (z,t) =1 (1.64)

Ened? (1.63)=(1.64), n (1.62) eivou nhhpne. Téte v Mo eivar f (2,y) = 0. Enopévwc Yo

Tpénel Vo AOGOUPE TO GUOTNUL

fo(,t) = P (2,t) = fi (2, 1) :c—i—t; (1.65)
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fi(z,t) =Q(z,t) = fi(z,t) =t +tz (1.66)
O)oxhnpdvoupe v (1.65) we mpog = xar éyoupye:
2

P(z,y) =zc+ v5 g (t) (1.67)

Hoapaywyilovpe v (1.67) we tpoc t xa v eglodvouye pe v (1.66)

at+g ()=t +te = ¢ (t) =13

Ondte ohoxhnpwvovtag Beioxovye otu:

4
Apa n Moom tng apyixhc ebvou:
2t
xrc + .Z'E + Z +c= 0

IoodUvapo:
darc+ 2zt +tt=c
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2 To Baokd Oswpnpoto

‘Aoknmon 2.1

Na pehetniel n emhvowdnta tov ILAT.

(@) f(x):{—l,mzo

1, <0

{ ' (t) = —1 = a(t)=—t+c = 21(t) =—t>0

we z (t) > 0dpa —t >0 =1t < 0. Ondte 21 (t) = -t pe t <O0.
Avz <0 1o ILLAT. eiva

Pt)=1=z(t)=t+co=122(t) =t <0

we z (t) <0 dpat <0. Ondte o (t) =t ye t < 0. H Aom eivan

f(x):{ 21 (t), t<0 :{ —t,t<0

2o (t), >0 t, >0

‘Aocknon 2.11

Ocwpovtoag to ILA.T.
o =1+ 23, z(0)=0

va detydel ot 1 ouvdixn Lipschitz dev etvon avaryxala yio to povooiyavto twv Aoewy.
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26

Avon. Enihuon e Siagopixrc egiowong
d d d
o =1425 = = =1+425 $2:dt<:>/ xzz/dt (2.1)
dt 1+x3 1+a3
TrohoyiCoupe o fﬂg ©étouue
14+x3
1 2 2
U=xr3 —> Ir3 =1Uu (2.2)

x_%dx < dr = 3x%du = dx = 3u’du

du = =
Y73
Tote
/ 3u?du - 3/ w?du
14+u2 1+ u?
O¢touue
u=tant = du = (1+ tan? t) dt (2.3)
Apa
.2
sztdt
cos“t

(1+ tan®t) dt:3/tan2tdt:3/

3/ tan?t
1+ tan?t

1 — cos?t 1
/Cosdt:g/< i
cos~ t

cos? t

—1) dt = 3tant — 3t +c¢

Ané v (2.2) xon v (2.3) éyoupe
d
/ 362 =3Ju — Jarctanu + ¢
1+ x3
d
/ x2 — 323 — 3arctanz3 + ¢
1+ 23
Ané v (2.1) éyoupe
1 1 1 1
3z3 —Jarctanx3 +c=t = 23 —arctanz3 = - +c¢

Ané o ILA.T. éyoupe 6t 2 (0) = 0 dpu
t
0—arctan0:§+c:>c:0

Enoyévee i Aoon tou ILA.T. etvan
1 1
xr3 —arctanz3 = §

Anhadyy anodeilope 61t 1o ILAT. éyer povadxs, ANon. Qotboo 1 ouvdptnon f (¢, x)
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14 273 (t) (opileton ot mepioyh D mou nepiéyet to (0,0)) dev eivon Lipschitz, agot yia

2/4
= "L’/d

£ (£,0) = £ (t,2)| = ‘1 (1 +a%)

2/4
= ‘—x/d

2/3
AlAG lin}]% = 400 ue anotéheoua
T—

‘f(t70) _f(t7$)’ > L(y)

Hopbého mou 1 f (t, ) Sev eivan Lipschitz to ILA.T éyet povadixs; Aoor. Apa 1 cuvidixn

Lipschitz dev eivon avoryxaio yiol 10 LOVOOHUAVTO TwV AUGEWY. O

‘Aocknon 2.12

Alveton o IT.A.T.

(o) Na e€etaotel wg npog v Unopdn tomxic Aong

(B) Na e€etaotel we npog v UnopZn ohixfic Aoong

Avon. (o) Tvwpilovpe 61 n x elvon ouveyic agob eivar napaywyiowrn. Enmiéovn f (¢, z) =

2

2 7 4 ’ / , , 7 4
x° + gexpt” ebvou ouveyrc wg dfpolopa TV GUVEYWY GUVIPTACEWY T° XU g expt™ xau 1

% (t,x) = 2x elvou ouveyhc oto nedio optopol e & xa xat’ enéxtacn 6To edio oploroU

tou IILA.T. I. Enouévag, ot f (t,z) xau 9f t,x) elvou cuveyeic xar oto oploywvio
p‘ ) ox X p

S={@wﬂ0§t§0+m

T — ;‘ < b} CRxIT
Emniéov optlovtan o

b
M = = mi —
msz}x|f (t,z)|, a = min <a, M)

"Apa oupgpova pe to Yewpnua Picard-Lindelof, to ILA.T. éyel povadixd Ao oo [to, to +a) =
[0, a).

Enedr ot f (¢, ) xou of t, x) eivon ouveyelc oto R X I xou n « elvon yvnolwg adovoa
" oz X 1 1

1<)

6mov a,b >> 0. "Apa 1o ILA.T. éyet povadix; ohixr Moo oto R. ]

xodde ' >0 VteR 1o S Yo etvon ™G wop@nic

S = {(t,a:) : |t < a,
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‘Aocknon 2.14

"Eotw to II.A.T.

L (y* —4) (sin® y® + cosy — 2) 1
Y 9 )

Av y = ¢ (t) eivar  Moon tou ILA.T., e€nyfote (ywpic va hudel 1 eZiowon) yroti oy Vet
ot @ () < 2, yio xdde t.

Avon. Ané ug doopéveg unodéoeic Eyoupe ¢ (0) = %

Hopatnpodue 61t 1 apyxh eliowon vy y' = 0 xou y = 2 undevileton, dnhadr 10 y () = 2
etvan Mion g, epdoov y2 —4 = 0 < y = £2, dpa 1oyler y (0) = 2. Enopévec % <2 =
©(0) <y (0) = ¢ (t) <y (t) xou AMoyw tou povoonudviou ¢ (t) < 2. O

‘Aockmon 2.15

'‘Eotw 7 dagopxt e&lowon
,(1+1)?
ST
Av y = ¢ (t)eivar 1 Moom e draopixic eZiowone mou txavornotel v apyixh cuviixn
¢ (0) = —0,2, deite (ywplc va Aulei 1 egiowon) 61 ¢ (t) < t, yia xde t.

Avon. Eyouvpe 1o IILAT.

;o (141)2
T (1)’
y(0) =—0,2

0 onolo pog diver T povadix| Ao ¢ (t). Emniéov 1o ILA.T,

;o (141)2
Y= 1y
y(0)=0

oy el yia T Ao @1 (t) = t. Opwc
¢ (0)=-0,2<0=p1(1)
xat AOY® TOU YOVOOTUdVTOU €neTon OTL
p (1) <er(t) =t

Tehxd €yovue
pet)y<t , VteR
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3 lMolotikn Oeswplat

‘Aocknon 3.1

[ xodeptd and Tig mapaxdtew dlagopixés eEI6MOOELS TPOoadlopioTe Ta onuela loopponiug, U-
nohoylote T ypopuixonomnuévn egiowon Yopw and ta onpeia toopponiog, yopuxtnelote Ta
onuela 1oopponiag we unepfolxd N un xar Yelethote Ty euctdield toug. Téhog xota-

OXEVAOTE T DLy PAUUATA PACTG.

()

Avon. Tha vo Bpolue ta onueio looppoTiag TEénet:

dy 2
_— = 1 =
7 0=1+y 0

‘Opwe 1+ 4% > 0 enopévac ot Moeig efvar a€ouoeg evd dev undpyer omnpeto wwopporiag.

Avon. T va Bpodue ta onuela 1oopporniog TpéneL:

d
T =0—=1-y=0—y==l
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Enopévoe ta y = 1 xau y = —1 elvan to onpela toopponiog.
Y
-y + + -
l+y — + +
11— + -

Apa ot Mogig ota daothpata (—oo, —1) xou (1,400) eivon giivousec evd 6to didotrpa
(—1,1) ot Moeic eivar ab&ovoec. Enione woylet:

ff(1y=-2<0

ff(-1)=2>0

"Apa napatneodue 6T 1o 1 eivar evotatée onpeio 1oopponiag eve to —1 elvon actadés onueio
loopponiog eved xou ta 000 onuela etvon unepPohxd. H ypaupixonoinon tng e&lowong oto

onuelo 1 ebvouw:

dy _ o dy
— =f(1 —=-2
g =l Wy=— y
Evo n ypopuixonoinorn oto onueio —1 etvou:
dy _ o dy
Y _ i 9
T =l (y=— =2
To didypappa gdong eivou:
O
(e)

Avon. T va Beodue ta onueia 1oopponiog TpéneL:

d
dit/:0:>y2(2—y)=0:>y=0,y=2
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Enopévoe ta y = 0 xor y = 2 elvan to onpela toopponiog.

Yy
v oo+ 4+ o+
2—-y + + -
fly) + + -
Kot emetdn
f(0)=0
f(2)=-4<0

To onpeio 2 elvar euotaéc onpeio 1wopporiag, eved to 0 glvor eusTadés TPog To (ATE 1 X AT
nuievotadéc. ‘Ouwe uévo to onueio 2 eivan unepBoiixd. H ypaumxonoinon tng e&lowong

oto onueio 0 ebvou:

dy _ . dy
— = f'(0 — =0
= Oy=—
Eve n ypauuixornolnon oto onueio 2 elvau:
dy _ o dy
—= = f"(2 — =4
w =T Qy= - y

To dudrypauua @dong eivar:

‘Acknon 3.2

Na oyediaotel To BLdypoppo PAGHE ot Vo YopaxTNeloToly To onuela tooppoTiag g dlago-

ouxic e&lowang
y =y* — 6y —16
Avon. T va Bpolue ta onueia 1oopponiog meénet
dy

a:():>y?—6y—16:0:>y:8,y:—2
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Enopévoe ta y = 8 xau y = —2 elvan to onpela toopporiog.

Y

y—8 — — +
y+2 — + +
fly) + - +

Enlong woylet 6t

f(=2)=-10<0
F(8)=10>0

4 7 Z. z 7 7 7, Z. 4 7
Apa 10 onueio —2 elvan evotadéc onueio wopponiog evw to 8 eivan aotadéc onpeio woppo-

nlag. To didrypappo @dong etvau:

‘Aocknon 3.5
Ocwpolue 61 évag Thnduoude Poptwy eéellooetar olUPoVA PE TN dlagopixt| egiowon
y =ky—cy’=h,y0)>0

Oewpolye Tio k xar ¢ wg gilapiouévec Yetinée otadepés, eved TNV h € Rﬂﬁsnxv’] TOPAUETPO
xou PEAETOVPE TNV enidpact tou pudpol akievone h otov tnduopd y (1) .

() Edv 0 < h < ]Z—z t6te UTdpyEL xplown T Yo tétow dote av y (0) < yo tétE N
avtiotoyn Aon y (t) undeviletar yia xdnolov nenepacPévo ypdvo. Ltny nepintworn av-
™) xdvouge Aoyo yia ‘e€agdviony’. Avtideta av y (0) > yo téte M y (t) teiver o onueio
oopponiog xadwe to t — 400.

(B) Eév h > Z—Z t61€ éyoupe e€advion aveldptnta and vy apyxr Ttuf y (0) .

Avon. () Edv 0 < h < ]Z—i T6TE 10 20 Péhog g Bragopixtic e&lowong €yel dlaxpivouoa un
apvNTIXT, ool
A=Fk*—4(—c)(~h)=k*—4ch >0
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Tére 1 e&iowon —cy? + ky — h = 0 éyer pia A 800 hooewc (éva # duo onueia iopporioc

avTIoTOlYWC)

Sy 1n nepintwon éyouvpe 6t f(y) > 0pe y € (r1,7m2) eved f(y) < Opey < 7 A
y > ra. Téte 1o 1 elvan aotadée xou To ro acvunteTxd cuotadéc. Apa av y (0) < r1 ToTE
limy () = 0 dnhadh o Thnduoude undevileton eved av y (0) > 71 téte limy (¢) = ro dnhadh

t—o00 t—00
n vy (t) teiver oe onyeto woppotiac.

Yy 2n nepintwon to 1 elvor aotadéc onueio wopponiog pe anotéheopa av 0 < y (0) < r

t6te limy () = 0 egboov 1 f (y) eivon pdivouoa, dnhadin av y (0) < 7 = yo té1E 1 Ao
t—o00

y (t) undevileton. Eved €dv y (0) > r téte n y (t) teiver oe onueio woopponiac (oT0 7 0o

xou 1 f (y) ebvon yvnoioe giivouoa. Apa av y (0) > r = yo tote n y (t) teiver oe ornpeio

t1ooppomniog.
(B) Eév h > % téte A < 0 dpu éyouvpe f(y) = —cy? + ky — h < 0 yio xdde ¢, k, h >

0. "Apa dev urmdpyouv onueia toopporiac. Ondte 3y < 0, dnhadh| o tinduoudec perdveta
aveZdptnta and v apyxh T y (0) .
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‘Ackmon 3.7
Na Bpedolv ta onueia 1opponiug, Vo yapaxTneloTody KOS TEOSC TNV EVaTAVELL Xou Vo o)y e-
dtaotel To Sidypaupa @dong g dlagopixhc e€lowong

y =y —n), neR

Ediétepa yio pp = 1 xon y (0) = 3 vo Beedoty ta limy (¢), limy (¢)

t——o00 t——+o0

Avon. Yta onuela Sroxhddwong Yo toybouy

yo (Y3 —p) =0 }: Yo — yopu =0

3 3

Tote pp = 0 elvon 1 Tipn Sroxhddwong. Ta onpeia 1oopponiog elvor:

dy ,
2 =0=y () =0=y=0 4 y=+/u
T o < 0 éyovpe éva onueio wopporiac 10 y = 0, yia to onolo wyder f/(0) = —p > 0

emouéveg ebvan aotadéc. ‘Ouwe yia u > 0 €youpe tpla onpeia tooppornioc y =0, y = /1
f0)=-p<0

J (/) = 2> 0
Enopévee 1o y = 0 eivan evotadéc onpelo toopporiag, eved 1o y = £,/p aotadéc. Top =1
xaw y (0) = & and 10 Bdypoppa @done mapatneolpe 6Tt N Y (£) evar @divousa eropévec

tE@wy (t) =0evo limy (t) = 1.

t——+00
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4 Tpoppkég e€lonoelg e otobepocg

OVVTEAEOTEC

‘Aoknon 4.3

Na Beevdel 1 yevinr Aoon oV Topaxdtw Sla@optxdy eElo0oEwy:

®)
v+ 4y + 4y = . — 2exp (27)

Avon. H yevier, MNoom e (4.1) eivou
Y =Y0 T Yul T Yu2

Edpeon
yo: ¥ +4y +4y =0

To yopuxtneioTind TOALGOYLUO Elval

N4+ +4=0= A\ =Ny =2

Apa y1 (z) = exp (M1x) = exp (—2x) xou Y2 (v) = xexp (A2x) = xexp (—2z). Ondre

Yo = c1 exp (—2x) + cox exp (—2x)
Edpeon
Yy f1(2) =2 =y = (A1 + Ao) xk

yﬂl = Al:L‘ + AO
?JZ1 =0

Avuxadotoviag oty yZ1 + 4%/11 +4y,1 = x éyouue
4A1 =+ 4A1$ + 4A0 =X

Me avaywyr opoiwy dpwv éyouue

(4.1)
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Enopévec
1 1
W =47
Edpeon
yuz : fo () = —2exp (22) = yuo = Aexp (2z) 2"
yu1 = Aexp (2z)
Y1 = 2Aexp (2r) » =
Y1 = 4Aexp (27)
Avuxadotodviag oty yZ1 +4y21 +4y,1 = —2exp (2z) xo xdvoviag avarywyr opolwy bpwy
€)OVUE
A1
4
Enoyévec

1
i =~ xp (20)

Apa 1 yevixr) Moo e (4.1) Yo ebvou

1 1 1
y = crexp (—2z) + coxexp (—2z) + 8T 1 e (2x)

(0)
y' — 2y +y=4dexpx (4.2)

Avon. H yevier; Noom e (4.2) ebvou
Y=Y+ Yu1

Edpeon
yo:y' =2/ +y=0

To yopuxtneioTixd TOALGOYUYO Elval
N2 +1=0= A\ =X =1
Apa y1 (z) = exp (Mix) = exp () xu y2 () = vexp (A\ox) = zexp (). Ondre
Yo = c1exp () + cow exp (z)

Edpeon
yu1 : f1(x) =4dexp () = yu1 = Aexp(x) xF
Y1 = Aexp (z) 2
y/’ﬂ = Aexp (v) 2% + A2vexpr = A (3;2 + Q;C) expr p =
yi = A (2 + 42 + 2) exp (z)
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Avixadiotdviog oy Yy — 2,1 + Y1 = 4exp (z) xou xdvoviag avaywyr opolewy 6pwy
€y oupe
A=2

Enopévag

Yul = 2exp (I‘) .732
"Apa 1 yevixr, Noom e (4.2) Yo eivon

y = cpexp () + coxexp (z) + 2exp () z

‘Aocknmon 4.7

Av a,b,c € RTxan yi (1), y2 (t) ebvou hooeig g dagopixfic e&iowong
ay’ +by' +ey=g(t),

6rnov g € C(I), I Sdotnua tou R, va derydel 61

lim (y1(t) —y2(¢)) =0

t——+o00

AvYon. Eotw L(y) = ay” + by’ + cy.
Mopatned 6t 1) dagopd Y1 (t) — a2 (t) eivar Aoon e avtiotoryne ogoyevoie, dnhadi
Moew e L (y) = 0, xadde

Ly (1) —y2 (1) = L (1)) = L(y2 (1)) = g(t) =g (t) =0
Enopévoce, apxel va deifw ot yia xdde Aoy you = ¢ (t) e opoyevoic oy et
tigl—noogo (t) =0
To yapaxTneioTind Tou TOALGVLYO eivor

p(m) =am? 4+ bm + ¢

Aot A = b% — 4ac daxpive TepITTGOoEIC:
1. A > 0. Téte to p(m) éyer 2 dagopetinéc pilec my, me € R, dnhad tétoec dote

mi # ma. Ytc pilec autéc avtiotor oty ol axdhoviec ANoEC TNS OROYEVOUS

pr(t) =exp(mi(t))  xu  pa(t) = exp(ma(t))

mov AOYw g My # ma elvan ypauwixd aveEdptntec. Enopévwe, n yevixd Aon tng opoye-
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voOc elvau:

yom (t) = c1 exp (myt) + co exp (mat)

omou c1, ca otadepéc. Emniéov, yia 1i¢ ADoES M1, M2 TOU YopaXTNEIOTIX0) TOAL®YOUOU

€youvpe OTL GOUPOLVA PE Toug THTTUG TETTa

c

mimeo = — >0
a
mi+mg=——<0
a
Ané autd mpoxintel 61t My, mo < 0. Enopévee €éyouue 6Tt
lim t) = lim (c1exp(mit)+ caexp (mat)) =0
t—>—|—ooyOM() t_>+oo( 1exp (m1t) + cz exp (mat))

Enedr] ot exp (mt) xar exp (mot) teivouv o010 0 xadde t — 400 agol ri, 79 < 0.

2. A = 0. Téte 0 p(m) éyer pia Sk pilla Ty m = —L£ < 0. Stn pila auth

avTieToty oY oL axdhovldeg Aoelg TN opoyevoiq
p1(t) =exp(mt)  xu  pa(t) =texp(mt)
Tou elvan Ypappxd aveldptnteg. Enopévwe, 1 yevixr Abon tng opoyevoiq eivou:
yom (1) = c1exp (mt) + cat exp (mt)

omou c1, c2 otadepéc. Tlapatnpolue ot

Jim (crexp(mt)) =0,  m <0
lim (et (m)) I . 1
1m (Cot eXp (m = C m ——— =2¢ m —— —
fr b 2V XD % too exp (—mt) 2 S teo—m exp (—mt)

Enoyévog

Jim o () = ez, lim (c1 exp (mt) + ext exp (mi)) = 0.

3. A <0. Téte 1o p(m) éyer tic e€hic Moeig
mi = o+ iw ot Mo =M =0 — W

6Tov

b S —
c=—<0 o w= A
2a 2a

Yg pileg autée avtiotoyoly ol axdrovdeg AIOES TN OUOYEVOUC

>0

1 (t) =exp (o (t)) (cos wt + i sin wt)
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xou

@2 (t) = exp (o (t)) (coswt — isinwt)
Enmopévwe, 1 yevixr) Abon tng opoyevoig elvou:
youm (t) = exp (ot) (c1 cos wt + ¢o sin wt)
6mov c1, cp otadepéc. IHapatnpolue 6Tt
tlgrnoo exp (ot) = 0, o<0
|1 coswt + cosinwt| < |e1| + |ea|

doa ppaypévr. Enopéveg

tlg—nooyOM (t) = tEeroo exp (ot) (c1 coswt + ¢ sinwt) = 0
xad ¢ Eyouue undevixt| el Qporyuévn. O
‘Ackmon 4.8

Na Bpedel ) yevixr Abon wiog un ogoyevois yeouuxig dtagopixic e&lowaong deltepne tdéng

av elvon Yvwoto 6Tt ot
o1 () =12, oo (t) =t> +expt, p3(t) =1+ t> 4+ 2expt

elvon Aooelg tng.

Advon. H popen tng duapopinnc e€lowong eivon
a(t)y"+0(t)y +ct)y=f(t) (4.3)
xou eTEDT €YOLUE TG pepég ADoELS
©1 (t) =12, w2 (t) =2 +expt, w3 (t) =1 + 12 4 2expt

ouotaoTxd Pdyvouue v opgoyevr Aon. Ou pepixés hoewg dpwg emakniedouy v (4.3)

doat
a(t)y] +o(t)y; +ect)yr = f(t) (4.4)
a(t)ys +bt)ys +c(t)y2 = f(t) (4.5)
a(t)ys +bt)ys +c(t)ys = f(t) (4.6)
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Agapdvtag avd 0o xatd wékn tic (4.4), (4.5), (4.6) éyouue

a(t)(yr—y2)" +b) (y1 —y2) +c(t) (y1 —y2) =0

a(t)(yr—y3)"+b@) (y1 —ys3) +c(t) (y1 —y3) =0

a(t)(y2—ys)" +b(t) (y2—y3) +c(t) (y2—y3) =0

y1—y2=0
y1—y3=20
y2 —y3 =0

H opoyevic Abon Yo eivan
Yo = c1Yo,1 + C2Y0,2,

6ToU Yo,1, Yo,2 €bvar BO0 pepixéc Aoelg ypauwxd aveldptntec. Tote n opilovoa Wronski

Vo etvar
Yo,1  Yo,2

W = / /
Yo1 Yo,2

£0

Téte n Mon g opoyevoig eiva
Y1 — Y2 = —expt

Y2 —y3 = —1 —expt

y1 —y3 = —1 —exp (2t)

‘Aocknon 4.14
Na Beedel n yevixr, hoon g
Y’ + 4y 44y =t Zexp (—2t)
Avon. H yevier) MNoom e (4.7) ebvou
Y="Y0+tYu
Ebpeon g opgoyevoie horng
yo: ¥y +4y +4y=0

To yopuxtneioTind ToALGYLYO Elvar

N +4=0= M =Ny = —2
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Apa y1 (t) = exp (Ait) = exp (—2t) xou ya (t) = texp (Aot) = texp (—2t). Ondte
yo = c1 exp (—2t) + cot exp (—2t)

Ebpeon e pepinfic Aong

6mou f (t) =t 2exp (—2t)

Wi ().02()) (t)

yh (t) = exp (—2t) — 2texp (—2t) = (1 — 2t) exp (—2t)
ondte 1 opilovoa Wronski Vo etvar
Wiy () .we(t)) (£) = (1 —2t) exp (—2t) exp (—2t) + 2 exp (—2t) t exp (—21)
= exp (—4t) [(1 — 2t) + 2t] = exp (—4t)

doat

91 =2 exp (—
uy () = —/ Loxp (Z20) 77 exp (220) ), —/t_ldt— —Int
exp (—4t)

opolwg

(@) f@), [ exp(—2t) t=2exp (—2t) (1 1
uz(t)—/lw(t) dt—/ oxp (— 1) dt—/tz——t

Ernopévoc n uepnd Aon tne (4.7)0a eiva
1
yu = —Intexp (—2t) — Etexp (—2t) = — (Int + 1) exp (—2t)
H yevixd Mon e (4.7) ebvan

y = cpexp (—2t) + cotexp (—2t) — (Int + 1) exp (—2t)

‘Aoknmon 4.16

Na Beedel n yevixr Moon g
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t
" _ oy _ &P 48
V- Hy = (4.8)
Avon. H yevir) MNoom e (4.8) ebvou
Y=Y+ Yu1

Edpeon g opoyevoig hiong
vo: ¥ =2y +y=0

To yopuxtneioTind ToALGYLYO Elvar
N-_2+1=0= X\ =X=1
Apa y1 (t) = exp (Ait) = exp () xou y2 (t) = texp (Aat) = texp (t). Ondre
yo = c1exp (t) + catexp (t)

Edpeon g uepric AMong

Y (t) = exp (¢)
h (£) = exp () + texp (1) = (1 + ) exp ()
onote 1 optlovoa Wronski va efvou
Wiy ety (8) = (1 + 1) exp () exp (t) — exp () t exp ()

=exp (2t) [(1 +t) — t] = exp (2t)

texp (1) £24 ! )
uy (t) / o (20 dt / it n (1+1t%)

opolwg

expt
uQ(t):/ Wdt:/mdt:/liﬁzamtant
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Enopévwce 1 pepuah hoon e (4.7)0a etvan
yp=—In(1+ t2) exp (t) — arctan (t) texp (t) = — (In (1 + t2) — tarctan (t)) exp (¢)
H yevixd Mon e (4.7) eivan

y = crexp (t) + eatexp (t) — (In (1 +¢%) — tarctan (t)) exp (£)

O
‘Aoknmon 4.18
Na vnohoyiotet i Aoon tou ILA.T.
W +u=F(t), u0) =0, v (0)=0,
6mou
Fpt 0<t<m,
F(t)y=4q Fy(2m —1) ,m<t<2m,
0 ,2m < t,
ue Fp otadepd.
Avon. H avtiotoryn opoyevig elvan
W +u=0 (4.9)

Me yopuxtnpiotind eZiowon A2 + 1 = 0 = X = +i. Apa n yevuef hoon e (4.9) ebvou
y (t) = c1cost + cpsint
In repirtwon: T 0 <t < 7 ebvan

y(t) = At+ B,y () = A, ¢ (£) =0

Avuxadotodviag éyovue At + B = Fpt, ondte and avaywyy ouolwv bpwv mpénet A =
Fy, B =0 dpa
Yy (t) = F[)t

Apa 1 yevixr) Aoom elvan
y (t) = c1cost + cosint + Fyt

Ané 1o ILA.T. éyoupe 61t
Cc1 = 0

%o
Y (t) = —cysint +cocost+ Fyp=0=0+co+ Fp=0= co = —Fy
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Apa
y (t) = —Fpsint + Fot

2n nepintwon: T 27 < ¢ elvou
u +u=0

HE YopaxTnelo Tt eglowon
NAl=0= A==i

Apa €yl yevixr) Ao
u(t) =crcost+cosint=0=c;+0=¢; =0

u’(t) = —cysint+cycost=0=04+cy = c5 =0
Apau(t) =0
3n nepittwon: T m <t < 27 elvon

W' +u=Fy(2r —t) = v +u = Fy2r — Fpt

Apxel
Wt u=F2r, U +u=—Fyt

Etvor v + u = Fy2m pe
u(t) = cicost 4 cpsint, uy, (t) = A= u, (t) =0

Apot A = Fp2m xon enOévVeS
Uy (t) = 27['F0

Avarbywe yio v’ +u = —Fyt pe
u(t) =cicost 4 cysint, wy, (t) = At + B = u, (t) = A

Apa A = 0 xou emou€vig
u, (t) =0

Axépa At + B = —Fpt ondte éneton 61t A = Fy, B =0 dpa
uy, (t) = —Fot
Ané o IILA.T. éyoupe
u(t) = cpcost + cosint + 2w Fy — Fyt =

O=c+7+27F)— 0= c1 = —2nF)
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W' (t) = —cysint + cycost — Fy =
0=O+u(t):02—F0:>02:F0
"Apa 1) ek} Moo ebvon
u(t) = —2wFycost + Fysint + 2nFy — Fyt

LUYXeEVTPLTIXS €)Y 0oUUE

—Fysint + Fyt ,0<t<m,
u(t) =4 —2mFycost+ Fysint + 2nFy — Fot ,m <t <2m,
0 2w < t,
OJ
‘Aoknon 4.29
Na Beetdel 1 yevixr Aoon g dagopixrc e&lowaong
t2y" +ty +y=logt, t>0 (4.10)

Avon. Oétoupe
dx
expr =t =—> expxdr = dt — gl (—x)
y=yl)=y(expr)=Y(2) =Y =y=Y
dy dY dY dx
/:—:7:7—:}// — /:Y/ —
V=@ dra ) PO =y =Yer (o)
dy  d(Y'exp(—x))dx

"= diyt = d(Y'exp (=) df( ) i (Y'exp (—z) — Y'exp (—z)) exp (—z) = ¢/ = (Y = V') exp (—22)

Avtixathotoldye ot (4.10) xar éyoupe
(exp2z) (Y" —Y') exp (—2z) + (expz) Y exp (—z) + Y = log (expz) =

Y'+Y ==z

H Aon e (4.10) eivan
Y=Y+Y,

Ebpeon g ogoyevoig hoong Yy :
N4l=0=A=1i, \=—i

Yy = ¢y cos (1z) + cosin (1x) = ¢1 cosz + casin
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Edpeon g uepuaric Aong Y, :
Y, = (Az + B) 2"

Y,=(Az+ B)x
Y, =2Az+ B =

" __
Y,/ =24
Avixadiotdviog oTny Yy, + Y, = T ot xEvoviog avay eyl opoiwy Gpev éyouue
A=0,B=1
Enopévag
Y,==x

Apa 1 Moo elvon

Yy=-c1cosx+ cosinr +x

Tehxd 1 yevixr Moo e (4.10) Yo eivor

y = ¢ cos (logx) + ¢y sin (log x) + log =

‘Aoknon 4.32

Na Beedel n yevixr, Moon twv napaxdte SLapopxdy eloWoewy:

(B)
y" + 4y’ + 4y = texp (at) (4.11)
Avon. H yevixr, Noom e (4.11) eivon
Y=Y+ Yu1

Edpeon
yo:y' +4y +4y=0

To yopuxtneioTind TOALGOVUYO Elval
NAAA+4=0= X\ =X =2
Apa y1 (t) = exp (Ait) = exp (—2t) xou ya (t) = texp (Aot) = texp (—2t). Ondte

Yo = c1 exp (—2t) + cat exp (—2t)

Aavén Kaddtuyov 2011



Kegpdiawo 4. T'papupixég efiowoeig he otadepols CUVTEAECTES 47

Ebpeon
yu1 : f1(x) = texp (at) = y,1 = (Art + Ag) exp (at) t*

6mou k 1 moAhamhotnta Tou apiuold a wg pila Tou YupaxXTNEIoTIX0U TOAL®YOUOU. XTnV
TpoxeWévn tepintwon av a = —2 = k = 2, adhide k = 0.

In mepittwon: av a = —2 =k =2

Yy = (A1t + Ap) exp (—2t) 12

Y1 = (Art + Ag) exp (—2t) £
Yy = (3A11? + 2A0t) exp (—2t) — 2 (A1t® + Agt?) exp (—2t)
Yl = (6A1t +2Ag) exp (—2t) — 2 (34142 + 240t) exp (—21) —
—2 (34112 + 2A0t) exp (—2t) + 4 (A1t® + Agt?) exp (—2t)

Avtixadiotdviog otny Yy + 4y, + 4y = texp (—2t) éyoupe
(6A1t + 2A0) exp (—2t) — 2 (3A1t2 + 2Aot) exp (—2t) —
—2 (3A1t? 4 2A0t) exp (—2t) + 4 (Art® + Agt?) exp (—2t)
+4 (3A1#% + 2Apt) exp (—2t) — 2 (A1t + Agt?) exp (—2¢) +
+4 (Agt + Ag) exp (—2t) t? = texp (—2t) =
(6A1t +240) — 2 (341t + 240t) — 2 (3417 + 2A0t) + 4 (A1t + Agt?) +
+4 (BA1t” + 2A0t) — 2 (Art® + Agt?) + 4 (Ast + Ag) =t

Ané avayoyr opolwv dpwv Peloxovue ta Ag, A1. Enopévewc 1 yevixd Moo g (4.11) da
elvo
y (t) = ¢y exp (—2t) + cotexp (—2t) 4 c3 (At + Ag) exp (—2t) t

2n nepintwon: ava # -2 =k =0
yu1 = (A1t + Ap) exp (at)

Ouolwe and avaywyy opolwy dpwv Peloxovpe ta Ag, Ai. Enopévwc n yevixh hon tne
(4.11) Yo eivou

y (t) = c1exp (—2t) + catexp (—2t) + c3 (A1t + Ap) exp (at)

Y +y +y=sin’t (4.12)
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Avon. H yevoeq Mon tne (4.12) ebvon
Y=Yo+Yu

Ebpeon tng opoyevoig
yo: y' +y +y=0

To yapaxTneioTixd TOALGVUYO eivar

1 /3
NpA+1=0= )\ = —7+i AQZ—Q—M

Apa y1 (t) = exp (Ait) = exp (—2t) xou ya (t) = texp (Aot) = texp (—2t). Ondte

1 V3 V3
Yo = €xXp 5 C1 COS ?t—i-cQsm?t

H (4.12) ypdgpeton xou wg e€hc

v _1—cos2t 1 cos2t
y vy ty= B) =3 5

Edpeon g pepwerc 1

AvixadiotdVTaC oty Yy + Yy + Y1 = 3 éyoupe

0+ Ay =

Enoyévec

Yu1 =

| =

Edpeon g ueprxrc 2
1 . k
Yu2 : fo(x) = —5 cos 2t = yuo = (Acos2t + Bsin2t)t

Y1 = Acos2t + Bsin2t
Yy = —2Asin2t +2Bcos2t p —>
yZ1 = —4Acos2t —4Bsin 2t

/. 17 / _ cos 2t 4 / ’ ’
AVTLX(XﬂlGT(OVTO(C otny y/,Ll + yﬂl + Yul = —— 9 XA XAVOVTAC AVAYWYT) OUOLWY OpWYV Xal

3

{ -
_ 1
B=-3
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Enopévoc

1
Yu2 = %cos 2t — 1—3sin 2t

Apa 1 yevuer Moo e (4.12) Yo ebvou

1 3 3 1 3 1
Yy = exp (—2> <01 cos \th + co sin {t) + 3 + % cos 2t — ESith

‘Aocknon 4.34

Na Avdel to axdrovdo ITILA.T.

y" +y" =t 4 exp (—t)
y(0)=1,4(0)=0,y"(0)=1

Avon. To yapaxtneiotind Toludvugo eivo
MIXN=0=NA+1)=A=0,A=-1
Apa y1 (t) = exp (Ait) = 1 xou y2 (t) = exp (Aot) = exp (—t). Ondre
Yo = c1 + coexp (—t)

Ebpeon e pepixfic Aong

émou f(t) =t + exp (—t)

Wi ().02()) (t)

ondte 1 opilovoa Wronski Vo etvar

Wiy (t),p2(1)) () = —exp (—t)
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bp
ui (t) = —/ (He}f)e(;)()_e;p(_t) dt = / (t+ exp (—t)) dt = — exp (—t) + ¢2

ool

us (¢) :/ Wdt:/mdt: —/(texp(—t)—l)dt:exp(—t)(1+t)+t

Téte

Yy = —exp (—t) + % + (exp (—t) (1 +t) +t) exp (—t)
Tehxd 1 Aoom g dragopixiic e&lowong etvor
y =c1 4 copexp (—t) —exp (—t) + 12 + (exp (—=t) (1 + 1) +t) exp (—t)
Ané 7o IILA.T. dpwe €youyue
y0)=1l=1l=ci+ca—1=c1+ca=-2
Yy (0) =0= 1y = —coexp (—t) +exp (—t) + 2t+
+ (—exp(—t) (1 +2t) + 2exp (—t))exp (—t) +
+(—exp(—t) (14 2t) + 2exp (—t)) (—exp (—t)) =
O=14+14co=—=co=-2=—c =0

Enopévwe n Mon tou ILA.T elvan

y = —2exp (—t) —exp (—t) + t* + (exp (—t) (1 + ) + t) exp (—t)
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‘Aoknmon 5.1

o0
No Bpedolv dhec ot MoElC TG LopYhc D an™ Yio TIC TopaxdTe dlopopixés eEL6MOOEL.
n=0

(®)
y = 2zy (5.1)

Avon. Eyouvpe 1 oepd Maclaurin ) a,2™ 1 onola anotekel hoon e (5.1), dnhodA

n=0
oo
y(x) = Y apna™. Haupaywyilovtde Ty naipvouye
n=0

[ee]
y (z) = Znan:ﬁ”_l
n=1

t61€ avtixatotodue oty (5.1)

x o
E na,z" ' = 2z E anxT" =
n=1

n=0
o0 o0
<— Znanx”_l = ZZan:c”+1
n=1 n=0
o0 o0
<— Znan:c”_l — 2Zanajn+1 =0
n=1 n=0

o0
Oétovpe oty Y 4™ n+ 1=k — 1 xou éyoupe yia n =0 = k = 2. Ondte
n=0

o o
— Znanxn_l — QZak,gmk =9
n=1 k=2
(o) o
<— Znanac”*l — ZZan_gl‘” L—p
n=1 n=2
o0 o0
<~ a1 + Znanx”_l — 22071—255”_1 =0
n=2 n=2

o0
<—a; + Z [nay, — 2a,—2] 2"l =0

n=2

ol



D2 Awgopiéc ECiowoeig It Epyoaoia

Kévovtag avaywyr opolwy dpwv €youpe

a1 = 0
Nna, — 20,2 =0

Ocwpolye mavia ag = ¢1, a1 = c2. Tote yian = 2,3,4... éyouue

as = C1
a3:0
C1
ay = —
a5:0
C1
ag — —
6

Enopévoc emaywyixd n ek Aoon Yo elvou

y(x) = Zanx" = aOZ—' = c1 exp (7?)
n=0 n=0 G

©)
1-=z)y =y (5.2)

Avon. Eyouvpe 1 oepd Maclaurin ) | apz™ 7 onoio anotehel hoon tne (5.2), dnhadh

n=0
[&.°]
y(z) = > anz™. Mapaywyilovtde tny noipvouue
n=0

oo
y (x) = Znanxn_l
n=1

t61€ avtixatotodue oty (5.2)

o0 oo o0
Znanx" — :L‘Znan:c" - Zanzn —
n=1 n=1 n=0
(o] o0 (o)
<— Znana:" L Znanx” = Zanx”
n=1 n=1 n=0
o0 (o] o0
<— Znanx" T Znan:c" Zan:ﬂ” =0
n=1 n=1 n=0
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o0
©étoupe oY Y napT
n=1

o0 (o ¢]
— g (k+1 ak+1l' — E napx” E apx"™ =
k=0 n=1 n=0

n=lip — 1=k xo éyoupe yia n =1 =k =0. Ondte

oo o0 o0
— Z (n+1)ap12"™ — Znanaz” — Zanx” =
n=1 n=0

n=0

o0 o0 [o¢]
= Z (n+1)ap412" — E na,x" — ag — Zanaz” =
n=1 n=1

n=1
[o¢]
<:>a1—a0—|—2[(n—|—1)an+1—nan—an]m":()
n=1

Kévovtag avaywyt| ogolwy dpwv éyouue

al——ao——O
(n+1)apt1 —nap, —ap, =0
Ocwpolye mavia ag = c1, a1 = c2. Tote yian = 2,3,4... éyovye

a] = apg = €1 = €2

as = aq
a3z = az
a4 = asg

Enoyévog emaywyixd n ek Aoon o ebvon

(o)
1
y(a:):Zanx”:ao+a1x+a2x2+a3x3+...:cl (1+x+x2+x3+...) =ciy
-z
n=0
L]
‘Aokmon 5.2

Na Bpedodv 800 ypoppxd aveldptntee Aioeig oe pop@y| duvagooeipoy (Suvipewy tTou T)
TWV TPAXdTw dtapopix®y elowoewy. I'a molEg TWwéS Tou T cLYXAIVOUV Ol BUVAUOCELRES

(B)

y' + 322y —zy=0 (5.3)

&S
Avon. Eyoupe 1 oepd Maclaurin ) a,z™ 1 onola anotekel hon e (5.3), dnhodA
n=0
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54 Awgopiéc ECiowoeig It Epyoaoia

y () = > apa™. Hopaywyilovtde tny pio xou d0o gopéc avtiotorya naipvoupe

t61€ avtixaotodue oty (5.3)

o0 o0 [e.e]

Zn (n—1)a,z" 2+ 33:2271@”3:"71 — Q:Zana:" =0 <

n=2 n=1 n=0
o0

Zn n—1)apz"" 24 3Znanx Zanx ntl— )=
n=0

o0

Oétovue oty > n(n — 1) a,z™ 2 émou n — 2 = k xou éyoupe Yo n =2 =k =0, otny

n=2
Zna " émov n+ 1 = k xau éyovpe yion =1 = k = 2 xu O"EY]VZCL 2" énou

n+1—k:xou€)(oupaytan—0:>k:—1 Onéde

Zk+2 A(k+2)T +3Z A(p—1)T —Za(k 1(L‘ =0~
k=0 k=1

> (n+2) (n+1)apyna" +3>_ (n—1)ag_1)2" Zanl =0
n=0 n=2

oo [o.¢] oo
2a2+6a3$+z (n+2)(n+1) a(n+2)x"+32 (n—1) a(n_l)w"—aox—Za(n_l)x” =0~
n=2 n=2

2as + 6asr — apxr + Z [(n+2)(n+1) a2y +3(n—1)ag_1) — a(n_l)] g
n=2

Kévovtag avaywyr opolwy dpwv €youpe

2(12 =0
6@3 —ag = 0
(n + 2) (TL + 1) Q(n+2) T 3 (n - 1) Q(n—1) = Q(p—1) = 0
Ocwpolye vt ag = c1, a1 = c2. Tote yian = 2,3,4... éyouue
as =0
a

B=G TG
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Kegpdiawo 5. MéYodog duvapooeilpwy 5351

al (&)

U=-g="%
as — 0

ag C1

77307 90

Enopévwg emaywywd n tehixy Aon Yo ebvor

_1+Z D" .8.17- ... (9n — 10)
2. 3 5-6-...-(3n—1)(3n)

B "9 1l (90 —T)
:c+23 4 6-7- ( n) (3n + 1)

Y — 2% =0 (5.4)

Avon. Eyoupe 1 oepd Maclaurin ) a,z™ 1 onola anotekel hoon e (5.4), dnhodA

n=0

y(z) = > apa™. Hopaywyilovtde tny pio xou d0o gopéc avtiotorya naipvoupe

o0

v (z) = Znanxnfl
n=1
oo
v’ (z) = Zn (n—1)apz" 2
n=2
t61€ avtixatotodue oty (5.4)
[o¢]
Zn n—1)apx — J:QZan:C" =0 <<
n=0
(o) o
Zn (n—1)a,z" 2 — Zanx’”Q =0 <
n=2 n=0
o
Oétoupe oty Y.n(n —1)a,z" 2 énou n — 2 = k xu éyovue yio n =2 = k = 0 xou
n=2

otV Y anx™? bnou n+ 2 =k xou éyouvpe yia n =0 =k = 2. Ondte
n=0

00
Z k+2 k+1)ak+2x —Zak 2.21? =0 <=
k=0 k=2
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56 Awgopiéc ECiowoeig It Epyoaoia

o0 o.¢]
Z (n+2)(n+1)apyox” — Zan,gx” =0
n=0 n=2

[e.9] oo
2a5 + 6azx + Z (n+2)(n+1)apyox” — Zan,gx” =0«

n=2 n=2

o0
2a5 + 6aszr + Z [(m4+2)(n+1)apnta —apn—2]z" =0

n=2

Kdévovtag avaywyt| ogolwy dpwv éyouue

2a5=O
6&3:0
(n+2) (n—i— 1) Gnt2 — Ap—2 =0

Ocwpolye évia ag = c1, a1 = c2. Toéte yian = 2,3,4... éyoupe

C
a2:551
CL3:0

c1
ay = —
D
as =

Enopévwe emayoyxd n tehixy Aon Yo elvon

x4n

4/71(33):1+nz:13.4.7.8-...-(4n)(4n—1)

0 x4n+1
802(73):x+;4.5.8.9-,,.-(4n)(4n+1)

‘Aocknon 5.4
Na Beevdel AMon g ¢ dragopixfc e&lowaong
(1+2%)y" +y =0, (5.5)

o0

e popphic ¢ (z) = 3 apz™ mou xavornotel tic ¢ (0) = 0 xar ¢’ (0) = 1. T notec Twpéc
n=0

ToU T ouYxhivel 1 duvopooelpd:
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Kegpdiawo 5. MéYodog duvapooeilpwy 57

Avon. H dwgopint| eZiowon (5.5) ypdpeta

y// + #y _
(1+22)
H ouvdpton
1
t) = ———
P =T

efvar avahutixd oo to = 0 dnhadr eivon C°, dpa 7 (5.5) €yet pia AMon tne popehc ¢ (z) =

> anz™. Topaywyilovide v pla xou 800 @opéc avtioTolya taipvoupe
=0

t61€ aviixatotodye oty (5.4)

oo oo o0
Zn (n—1)apz™ 2 — x2Zn (n—1)apz™ 2 + Zanx” =
n=2 n=2 n=0

o o [e.o]
Zn (n—1)apz" 2 — Zn (n—1)apz™ + Zana}” =
n=2 n=2 n=0

(e8]
Oétovpe oty Yo n(n — 1) a,a™ 2 dnov n—2 = k xa éyouye Yo n =2 = k = 0, onbte

n=2

(o)
Z kE+2)( k+1)ak+2x —Zn (n—1)apz" +Zan:c =0 <
k=0 n=2 n=0

o0
Z(n—{—Q) (n+1) apyoz” Zn (n—1)apz" +Zan:n
n=0
oo o0 oo
2a9 —|—6a3x—|—ao+a1x+z (n+2)(n+1) an+2x”—2n (n—1) an;v”+2anx” =0
n=2 n=2 n=2
o0
2a2+6a3x+a0—I—alx—i-Z[(n—i—Q)(n—l—l)a,Hg —nn—1)ay, +ap)z" =0 <=
n=2

Kévovtag avaywyt| ogolwy dpwv éyouue

2a9 +ag =0
6as +a; =0
n+2)(n+1)apt2 —n(n—1)ap, +a, =0

Ocewpolye tévta ag = ¢1, a1 = c. At 1o ILA.T. bdpwc éyoupe ¢ (0) = 0 xou ¢’ (0) = 1.
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Awgopiéc ECiowoeig It Epyoaoia

Tote yian=2,3,4...

€y ouUE
ao C1
CLQ _= —E = —5 _= O

ay C2

a = —— __Z
G 6
as —C1

ar = — — ——

T2

1 Co
as Zag = _ﬂ =

Enopévwe emayoywd n tehxh Moon do elvar OTewg xon 0T TponYoOUEVa Topadelylota Tng

poppnc

¢ (x) :w—i—z(_
n=1

D721 (20— 1) (20 = 2) +1] 5
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6 polpkd 2 VOTHLALTOL

‘Aokmon 6.1
No Avdel 1o ILA.T. ' = Ay, y(0) = yo, 6nov

11 [
5 _3 72/0—2

A=

Avon. "Evpeon brotiumy

1-A 1

det(A—)\IQ):< - .

)z(l_)\)(_3_)\)—5:)\2+2/\—8

"Apa ot drotipéc tou A eivon 2, —4. Idodidvuoua tou avtiotolyel otny oty 2
-1 1 T 0
ISodidvuoya mou avuiotoryel oty Wotuh —4
5 1 T 0
= — dxr = —y
5 1 y 0
1
Y —5x -5

H Aoom Ya elvon tng poperic

Apa

y (t) = c1exp (Mt) Uy + o exp (Aot) Us

y (t) = c1exp (2t) ( 1 ) + coexp (—4t) < _15 )

29



60 Awgopiéc ECiowoeig It Epyoaoia

1
Ané 1o ILA.T. buwg éyoupe yiot =0 = yp = [ 5 ] , ETOUEVLG

1 1 1 l=c+c co=—1/6
=c1 + co - -
2 1 -5 2201—502 C1 :7/6

Tehxd n Moon elvou

‘Acknon 6.4

Na derydet 611 0 mivoxag

t
, t>0,

n
1
0 7

elvon Yegehiddng nivaxag Aioewy 10U GLUOTAUATOS
, [ 0 1 ]
y = Ly
0 —3

X0 OTN OUVEYELL Vo UTOAOYIOTEL 1 ADom mou avtiotolyel oty apywxh ouvdfxn y (1) =

[—2 1T.

Avon. T v eivon o @ (&) Yepehddne nivoxac Moewy tou cuotiuatoc y = Ay opxel va
woyver O (1) = AP (t). Ipdyport

1
1

t
[Siodidvuopa mou avtiototyel otny Wotn 0

0
Ot 1dloTipég tou [ 0 etvan O, —% ol o Tivaxag elvar dvew TErYwvIXOC.

Apa
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Kegpdiawo 6. 'pappixd Xuothpata

61
IB10d18vuopa Tou avtioTolyel oty WioTuh —+
% 1 T 0 1
0 0 Yy 0
Apa

1 x x 1

V2=V (_> - - 1 - 1
t y 3 —%

Enopévwe n Mor eivo
1 1 1
y (t) = c1Ur exp A1t + coUs exp Aot = 1 ( 0 ) + ¢ ( 1 ) exp <—tt>
Tt
0 _tgf(p _tgip
Ané 1o ILAT. yia t = 1 éyouye
Cl+62(72p -2 Cl+e§(72p:_2 01:_1
o = 1 — o 1 — -
“exp Texp €2=—¢
"Apa 1 Moom Tou cuoTRUATOC Elval
1 1
y(t)=— ( ) +e< ) )exp(—l)
0 —i
O

‘Aocknon 6.6

Na Peevel o exp At av

Avon. "Evpeon biotiumy

-\ -1
det(A—)\Ig):< X )\>:A2+4

"Apa ot drotipée tou A ebvon £2i. Idodidvuopa tou avtiotoyel otny ot 24
-2 -1 x 0 —2ix =y
= e
4 =2 Y 0 dx = 21y
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62 Awgopiéc ECiowoeig It Epyoaoia

m:v@w=<z>=<_;m>:<<;;>>

[510dtdvuopa mou avtioTotyel otny WoTIUY —21

G G)-0) =
%:vem=<§>=<£):<<;>>

X (t) = |exp \itUs exp A\1tUs

. 1 ) 1
= |exp2it Yy - exp (—2it) 0;

B exp 2it exp (—2it)
| —2iexp (2it) 2iexp (—2it)

X0 = ( —12i 2lz>

1 1 : 10

Apa

Apa

Téte

T Ty edpeon Tou X 1 éyoupe:

-2 2 : 0 1
Hohhamhaotalouvpe v 11 yYoopun e 24

2 2 : 2 0

—2i 20 1 0 1

‘Eneita xdvoupe tic €€hc yYpopponpdies: Ry — Ro+ Ry, Ri — 2R1— Ry, Ry — Bi/ai,
Ry — Ra/4

2% 2 1 2 0 4 0 o2 —1 10 ¢ 1 —1y
0 4 ° 2 1 0 4 ' 2 1 01 © 2 1

X710) = ( 1/2 _I/Z.H >
/2 1/4@
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Kegpdiawo 6. 'pappixd Xuothpata 63

Tehxd éyoupe

exp At = X (1) y-! (0) = exp 2it exp (—2it) 2 —1/4
P —2iexp (2it) 2iexp (—2it) g 1/4

‘Aoknon 6.8

No hwdel to obotnua ¥ = Ay, drov

I

I
o O =
o = O

Trodeln: O A eivon anhhc dophic xan det (A — Al3) = (1 — VD!

Avon. O A ey dve tprywvixdg ondte ot and Ty LTOBEEY €YOLUE OTL OL IBLOTIUES TOU

ebvon ot 1,1,2. To 18rodidvuoya mou avtiototyel otny Wotipn 1 ebvar:

T 0 0 0 -1 T 0
(A—1I3) | y = 0 == 0 0 O Y = 0 —
z 0 0 1 z

<
—
~—
Il
< 8
Il
S O
+
Q O
Il
—
)
S = O
\/

T 0 -1 0 -1 x 0
A=2I3) y | =] 0 | = 0 -1 0 y |=1]0|=
z 0 0 0 0 z 0

Apa
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Egécov dimV (1) + dimV (2) = 3 = dim V' dev ypedleton va Bpolue éva yeEVIXELPEVO

wodidvuopa. Telxd n hbon eivan

0 —1
y(t)=aV(1)expt+ c2V (2)exp2t = ¢; 0|+ 1 expt+ ca 0 |exp2t
0
crexpt 0 —coexp 2t
y(t) = 0 + | crexpt | + 0
0 0 co exp 2t

‘Aokmon 6.9

No Beedel i yevixd Moon tou cuctipatog iy = Ay, énov

2 0 O
A=|13 2 0
5 -2 -1

Tréoeln: O A éyet tprywvint) pop@n ot 1toTiée A1 = 2, A =2 A3 = —1

Avon. ISwdidvuoya mou avtioTtoryel otny WoTWhH A1 = 2

x 0 0 0 0 T
A=23) y |=]1 0 |=1]3 0 0 y |=|0|=
z 0 5 -2 -3
—
5r — 2y —32=0 y:%z
Apa
x 0
— — 3
V)= vy | = < 2 >
z 1
ISodidvuoya mou avtistoryel oty 1doTiul Ap = —1
x 0 3 0 0 x
A+L)|l y |=]10]|=1]13 3 0 y |=| 0 |=
-2 0
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Kegpdiawo 6. 'pappixd Xuothpata 65

3z =0
z=0
3r+3y=0 —
y=0

5r — 2y =0
Apa
x 0
V(-1)=1]y =< 0 >
z 1

Egéboov éyoupe dinhf ot xou dim V' (2) +dim V (—1) = 2 < dim V' = 3 yperalbpaote

€Val YEVIXEUPEVO 1BIOBLAVLG UL

T 0 0 0 O x 0
A-2B)[ y |=[ 2 |=]3 0 o0 y =] 2% |=
z 1 5 —2 -3 1
ox —2y—3z=1 z-—%y—l—%
Apa
x 1/2 0 1/2 0
Ve=(wy =] v |[+]|] 0 |= < 1 > +1 0
z —%y 1/2 —% 1/2
Enoyévee
0 0 0
r=c1| 3 [exp2t+e|t]| 3 |+ 0 exp2t +c3 | 0 |exp(—t)
1 1 1/2

‘Aokmon 6.11

No peedel n yevixh Moon tou cuothpatog iy = Ay, drnov

0 -1 0 0
1

. 0 O
1 0 1
0 -1 0

Avon. T tic wotpéc Tou A €yovue
det|[A—AL| = (N +1)°=0= N> = -1 = X\ = +i

Me ahyePpixéc molhanhdtnes a (i) = 2 xou a (—1) = 2.
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Ié 7 / -
[Siodidvuoya mov avTioTotyel oTNy WIOTWA A = 1

- -1 0 0 a 0 —ia—b=0
1 — 0 O b 0 a—1ib=0 a="b=
= —
0 — 1 c 0 a—ic+d=0 c=—id
0 0 -1 —g d 0 —c—id=0
Apa
a 0 0 0 0
b 0 0 0 1 0
= =< >=< —1 >
c —id —1 0 1
d d 1 1 0
ISiodidvuopa mou avtioTotyel oTny IOTWA A = —1
i —1 0 a 0 ta—b=20
1 ¢ 0 0 b 0 a+ib=0 a=b=0
= —
10 4 1 c 0 a+ic+d=0 c=1id
0 0 -1 ¢ d 0 —c+id=0
Apa
a 0 0 0
b 0 0 |1 0
= =< >=< +1 >
c id 1 0 1
d d 1 1 0
H yevuer Moon tou cuotiuatog Ya elvor
y (t) = crexp MtV (i) + caexp btV (—i)
0 0 0 0
0 0 0 0
t) = cyexp (it +1 + coexp (—1t +1
y (t) = c1exp (it) 0 1 2 exp (—it) 0 )
1 0 1 0
0 0 0 0
0 0 0 0
=1 |cos(t + sin (¢ +c2 [sin(—1 + cos (—t
vleos®) ON . 2 |sin(=) | =01
1 0 1 0
0 0
0 . 0
=C C
—sin (t) 21 cos (—t)
cos (t) sin (—t)
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‘Aokmon 6.12

No unoloyiotef 0 exp A, av

o

Il
o o O
S O =
S W N

Avon. O A eivar dvew tpryovinde xat €yet toimhy wiottuy to 0. To 16iodidvucpa tou avti-

otoyel otnv Wrotipn 0 ebvau:

x 01 2 €T
(A=X3) | = 0 — 0 0 3 Y = 0 —
z 0 0O z

Apa

T 1
Ur=V(0)=] y :< 0 >
0

Eqboov éyoupe ok otd xou dim V' (0) = 1 < dim V' = 3 ypetalbuacte duo yevixeu-

LéEvo 1810dtdvuoud.

T 01 2 €T
(A=) | y = 0 — 0 0 3 = 0 —
0 0 00 z 0
y+2z=1 Yy =
3z2=0 z=0
Apa

T 1

Us; = Y = 1
z 0

x 1 01 2 T 1
(A=) | y = 1 — 0 0 3 = 1 -
z 0 0 0 O z 0
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Apa
T 1
z 1/3
Téte

X (t) = |exp MUy exp AtUs exp AtUs

1\ . /1) . 1 11 1
=|{o | v | | v]|=]01 13
0o/ - \No/) - \ s 00 13

11

XO0)=]0 1 Y3

0 1/3

T Ty edpeon Tou X 1 éyoupe:

11 1 100
0113 010
0013 °00 1

Hohhamhaotdlovpe TRV 21 xou TNV 31 Yeouun we 3

111 1 0
~1 0 3 1 0 3 0
0 01 00

‘Enetta xdvoupe tic e€fc ypopponpdiec: Ry — Ry — R3, Ry — R2/3, Ry — Ry — Ry,
R1 — R1 — R3

111 . 0 111 0 100 .1 -1 -2
030 -3 |~ 010 -1 |~]l010 0 1 -1
00 1 - 3 001 3 001 0 0 3
1 -1 -2
X1to=10 1 -1
0 0 3
Tehxd €yovpe
11 1 1 -1 -2 100
expAt=XH)X1(0)=]|0 1 13 0 1 -1 ]=]010
0 0 13 0 0 3 001
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‘Aokmon 6.18

No Beedel n yevixr) Mo tou custiuatoc y' = Ay, drov

2 -5 0
A=|1 -2 -3
0 1 2

Adon. Tha tny edpeon 1BLOTIHGY €Youue

2—-A -5 0

det (A — \I3) = 1 —2-x -3
0 12—

=2-N[(-2=-N)2-N+3+5(2-2A)

=2-N[(-2-20C2-N+8=2-)) (N +4)

[Siotipég tou ebvan 10 2,27, —24

[Siodidvuoua mou avtioTotyel oTny WoTWh A1 = 2

T 0 0 -5 0 T
A-2)| y =0 ]|=] 1 -4 -3 y | = ==
z 0 0 1 O z 0
oy = y=
r—4y—32=0 =3z
Apa
x 3z 3
V(2) = = 0 = < 0 >
z z 1
[Siodidvuopa mou avtioTtotyel oty WOTWA A2 = 24
T 0 2—2 ) 0 T
A=2L)| y |=] 0 | = 1 —2-2 -3 y |l=o0o|=
z 0 1 2—2 z
2—-2)x—5y=0
(2-20)e =5y y=—(2-2)z

-2+2)y—-32=0 =
# = Z)y : {a::(2+2z’)y+3z:—(2—2i)z(2+2i)+32
y+(2—-2i)z=0
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Apa
z —0.875 —0.875 0
V)= y | = < —0.343 + 0.343 > = < —0.343 | +i| 0.343 >
z 0.1715 0.1715 0
H Adom mov avuiotoryel oty idtotiun 24 elvan
—0.875 0
@ (t) =exp((2i)t) V (2i) = (cos (2t) + isin (2t)) —0.343 | +7| 0.343
0.1715 0
—0.875 0 0 —0.875
=cos(2t) | —0.343 |—sin(2t) | 0.343 |+i [cos(2t) | 0.343 | +sin(2t) [ —0.343
0.1715 0 0 0.1715
—0.875 0
@1 (t) =cos(2t) | —0.343 | —sin(2t) | 0.343
0.1715 0
0 —0.875
@2 (t) =cos(2t) | 0.343 | +sin(2t) | —0.343
0 0.1715

H yevuer Moon tou cuotiuatog Ya eivor

y(t) = crexp MtV (1) 4 cap1 () + c32 (1)

—0.875 0
y(t)=crexp2t| 0 | +co|cos(2t) [ —0.343 | —sin(2t) | 0.343
1 0.1715 0
0 —0.875
+c3 |cos(2t) | 0.343 | +sin(2t) | —0.343
0 0.1715
O
‘Aoknmon 6.21
(o) Edv
A1 O
J— 1
0 X
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vo detydel ot
exp A1t 0 ]

exp Jt =
0 exp Aot

Avon. O nivaxac J elvor Tprywvixde ondTeE ot IBOTES TOU Elvat 0L A1, Ag.

To WBoddvuoua Tou avTIoTotyel oTNY IBOTIWN A1 elvau:

0 0 o 0
(0 A2 — A ><y>_<0):>(/\2—h)y—0:>y_o

Evo x = ¢ = audalpeto, enopéveg

()=(0)-

To 1oddvuoua tou avtiotolyel oty WoTIY A2 elvar:

()\2;)\1 8) <z>:<8>:>()\2—)\1)x202>1‘:0

Evo y = ¢ = audaipeto, enopéveg

| )
p e

MEO 10 ME 0
expJt =X () X 1(0) = | TP _ | &P
01 0 exp Aot

(B) Edv
Al
J=
o

1 ¢
exp Jt = exp At 0 1

va detydel ot
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Al A0 01
Avon. Iapatnpodye 6t J = [ = [ ] + [ ol Oétw A =

0 A\ 0 A 0
0 1
00|

Ané to (o) éyoupe

A0
%ol
0 A

B:

exp At =

expBt =1, +tB =

Tote
10 1 ¢ 1 ¢
exp Jt = exp (A + B)t = exp Atexp Bt = exp A\t = exp At
P p( ) p At exp p <01>[01] P !01
O
‘Acknon 6.22
Na Beevel n yevixr Abon tou ouoTthuatog
Ty =31 — 23
xh = x9
Th =11 — T9 — X3
1 0 =2
Avon. To ovotnua autd propel vo ndper t popphi v/ = Aype A= |0 1 0 |. T
1 -1 -1
NV €UPEDT) TWV WOIOTIUGY €YOVUE TN YVWOTY dladixactio
1-A 0 -2
det (A — A\I3) = 0 1-2A 0 =1-XNA=XN(-1=-XN+2(1-))
1 -1 —-1-2A

=(1=N[1=N)(-1=X)+2]=(1-A) [N\ +1]

ISwotipég Tou elvan to 1, 4, —i

ISodidvuoya mou avtietoryel oty woTuh Ap = 1

T 0 0o 0 =2 T
(A—1I3) Y = 0 — 0 O 0 Y = 0 —
z 0 1 -1 0 z
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—22=0 T=1y
e
x—y:O Z:O

Apa

ISiodidvuoya mou avtioTotyel oty WoTWH A\ = 4

T 0 1—1 0 —2 T 0
(A—il3) | vy = 0| = 0 1—34 0 Y =10 | =
z 0 1 -1 —-1-1 z 0

(1-9)z—-22=0 _o
1-i)y=0 :>{ v=
0 v

1+
r—y+(-1—-i)z= (1+0)=
"Apa
(1+414)z 1+4
vor=[ )= o (Lo (o]l o))
z z 1 0
[Sodidvuoya mou avtioTtoryel oty WoTwh A1 = —i
x 0 1+¢ 0 -2 T
A+ilz) | y | =] 0 | = 0 1+1 0 y |=10|=
z 0 1 -1 =141 z 0
(14+i)x—22=0
, y=0
(14+i)y=0 == ,
, r=(1-1)z
r—y+(-1+i)z=0
Apa

V(—i) = = 0 =

8
—~
—_
|
=
N
—
—_
— o |
~.
~_—
Il
T
o =
|
~
()
~_—

SIS
I

7/ 4 / .
H yevixr) Moon tou ouothpatog etvar

y(t) = crexp MtV (1) + coexp btV (i) + c3exp btV (—i)
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—_

y(t)=crexplt | 1 | +ecoexpOt || 0 |+ | 0 || +csexpOt || 0 | -

(@)
—
[a)
—
[a)

crexpt 1
= crexpt | +cacost| O | —sint| O | +cgsint| O | +cost| O
0 1
crexpt cost —sint sint + cost
= crexpt | +c2 0 +c3 0
0 cost sint

‘Aokmon 6.37

Abveton o IILA.T.

6Tov

Na Beedolv o nivaxag exp At xou 1 Abon tou ILA.T.

Avon. Egboov ot 1botipég xou T tdrodtaviouata eivon ta doopéva 1 wop@r tou exp At VYa
elvon 1
exp At = X (t) X1 (0)

Ané n Yewpla yvwpilouvye 6Tt

: 1 : 1 expt exp2t
X (t) = |expAitur  exp Aatua | = |expt exp 2t = P P
: 1 : 2 expt 2exp?2t

T Ty edpeon Tou X 1 éyoupe
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Kévoupe ¢ e€fc ypopponpdiec: Ry — Ry — Ry, R1 — Ri — R,

1 0 2 -1
01 -1 1 0 -1 1
"Apa
2 -1
X10) =
o-(2 7))
Tehxd
t 2t 2 -1
expAt =X ) XL (0) = °P" FP
expt 2exp?2t -1 1
B 2expt —exp 2t —expt+exp2t
B 2expt — 2exp 2t —expt+ 2exp2t
Enoyéveg
2expt —exp?2t —expt+exp2t 1
exp (At) y (0) =
2expt — 2exp 2t —expt+ 2exp2t 2
B 2expt —exp2t —2expt + 2exp 2t B exp 2t
2expt —2exp2t —2expt + dexp 2t 2exp 2t
E&drhou
exp (A(t - 8)) b(s) =
[ 2exp(t—s)—exp2(t—s) —exp(t—s)+exp2(t—s) exp 2s
~\ 2exp(t—s)—2exp2(t—s) —exp(t —s)+2exp2(t—s)

_ < exp (2s)2exp (t — s) —exp (2s) exp 2 (t — s) )
exp (2s)2exp (t —s) — 2exp (2s) exp2 (t — s)

_ < 2exp (s)exp (t) — exp (2t) )

exp (s)2exp (t) — 2exp (2t)

Ohoxknpodvovtag €youvue

/t exp (A (t — ) b(s)ds = /t ( 2exp (s)exp (t) — exp (2t) ) s
0 0

exp (s) 2exp (t) — 2exp (2t)

_ ( 2exp (2t) — 2exp (t) — texp (2t) )
2exp (2t) — 2exp (t) — 2exp (2t)

Enoyévee n Aon tou ILA.T. etvou

y (t) = exp (At) y (0) + /Otexp (A(t—3s))b(s)ds =
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y(t)=< exp 2t >+< 2eXP<2t>—2eXp<t>—texp<2t>)

2exp 2t 2exp (2t) — 2exp (t) — 2exp (2t)

‘Aoknmon 6.38

Na Avdel o ITLA.T.

ue
2 0
A=| =3 2 , YYo= | 1
0 1

det(A=AB)=| =3 2-x 0 |=(01-=NM)[2=-N)2=1)+9

= (1= [N =4 +4)+9] =1 - [N —4x+13]

ISiotipée tou eivan 10 1, 24 34, 2 — 34

ISodidvuoya mou avtietoryel oty woTuh Ap = 1

T 0 1 30 T
A-L)| y |=10]|]=] -3 10 y |=| 0 |=
0 0 0
r+3y=0 z=y=0
—3z+y=0 z=c
Apa
T 0 0
V(1) = = 0 = < 0 >
z c 1
ISodidvuoya mou avuietoryel oty ot A2 = 2 + 3¢
x 0
A-Q24+3)L)| v |=] 0 | =
z 0
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2 — (2 + 3i) 3 0 x 0
-3 2~ (2 + 3i) 0 y | =10
0 0 1— (2 +30) 2 0

3t 3 0 T

33 0 vy l=10|=

0 0 —-143: z
dix+3y =0 .
“3r+3iy=0 :>{ Y
—1z+3iz=0 0

"Apa

H Aoon mou avuotoryet oty oty 2 4 37 ebvou

0
w(t)=exp((2+3i)t)V (2+3i) = (cos (2t) +isin(3t)) | 1 |+
0
0
=cos(2t)| 1 | —sin(3t)| O | +4|cos(2t)| 0 | +sin(3t)
0
0 1
p1(t)=cos(2t) | 1 | —sin(3t)| 0O
0 0
0
©2 (t) = cos (2t) +sin(3t) [ 1
0
H yevuxq Mon tou ouethuatog Yo eivou
y(t) = crexp MtV (1) + a1 (t) + c392 (t)
0
y(t)=crexpt| 0 | +co2|cos(2t)| 1 | —sin(3t) | 0
0
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0
+c3 |cos(2t) | O | +sin(3t) | 1
0 0

‘Aokmnon 6.39

No Avdel 10 ouotqua ¢ = Ay otnv neplntwon tov

()
1
A= X
0 0
Avon. O A xaddg nopatnpodue 6T1 elvan dvew Tprywvixdg €yetl dimhn oty to 0. Idodid-

vuopa o avtiotolyel otny Wwiotiuy 0 etvou:

(00) (5)-(3) =

Evo x = ¢ = audaipeto, enopévac

()0

Xperalbpoaote bpwe xo éva 20 Brodidvuoya yia va oynuaticouvue tov nivaxa X (t), to onoio

Yo TpoxOYEL 1S YEVIXELYEVO LOLOBIAVUGUA.

(2)(2)-(2)-s

Enopévwe 1 Mor eivo

y (t) = ¢ exp (A1t) U1 + ca exp (Aaot) Us

a3 (1)
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Avon. Ta v eldpeon Twv IBIOTILOY €OuUE

1-—A 2

det (A— )\Ig) = 9 9 A\

= (1= (=2—N)—4 = 2222+ 7\2—4 = 2416

Apa A1 =2, Ag = -3

I 4 7 2
I510dtdvuoua mou avtiototyel oty woTwy 2 ebvou:

-1 2 x 0 —x+2y=0
= — — =2y
2 -4 Y 0 2z —4y =0
2 2
y y 1
[Sodidvuoya mou avtiotoryel oty Wotwh —3 elvow:
4 2 x 0 dr+2y =0
= — —y=—2z
21 Y 0 20 +y =20
T T 1
( Y ) ( —2y ) ( —2 )

y (t) = c1exp (Mt) Uy + caexp (Aat) Uz

y (t) = c1 exp (2t) ( i ) + coexp (—3t) ( _12 >

Enoyévee

Enoyévec

Enopévwce 1 Mo etvo

‘Aocknmon 6.41

No hwdel to olotnua v = Ay, av

0 -1
A=| -1 0
1 -1 0
Adon. Tha tny edpeon WBLOTIHGY €Youpe
-2 1 -1
det(A—X3) =] -1 =X 1 |==-2AN+1)+(=A=-1+1-2N)
1 -1 =X
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=M - A-2x=-A(\?+3)

ISiotipég tou ebvan to 0, i\/g, —iV3

[Siodidvuopa mou avtiotoryel otny wiotuh Ay = 0

x 0 0o 1 -1 T 0
A-L)| y [=]0]=]| -1 0 1 y =10 |=
0 1 -1 0 z 0
y—z= y=z
—2+2z2=0 — < =2 —r=Yy=2=2
r—y= =y
Apa
x T 1
z T 1
I310818vuoya Tou avieTolyel oTny WioTwh Ao = iv/3
x 0 —-iv3 1 ~1 x
(A—z'\/§lg) v l=lol=1| -1 —iv3 1 y =0 |=
z 0 1 -1 —iV3 z

—iV3r4+y—2=0
—r—iV3y+z2=0 :>{ —y (iV3+1)+2(1-iv3) =0
x—y—i\/gz:O

Apa
© 1+iv3 1 V3
V(Né): y | = 9 :< 2 |+l o >
z 1—iv3 1 V3
H pryadixd, Aoom mou avtiototyel oty Wiotiuh iv/3 efvor
1 V3
@ (t) =exp (zx/gt) 14 (z\/§> = (cos V3t +isin \/§t> -2 +i| O
1 V3
1 V3 V3 1
= |cos V3t -2 — sinV/3t 0 +i | cos V3t 0 + sin /3t -2
1 V3 V3 1
1 V3
©1 (t) = cos V3t -2 —sin /3t 0
1 V3
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V3 1
w2 (t) = cos V3t 0 + sin /3t -9
V3 1

H tehix) Moon tou cuothpatog v

y(t) = crexp (Mt) V (A1) + cagr (t) + a2 (t) =

1 1 V3
y(t)=c1 | 1 | +c2 |cos V3t -2 — sin /3t 0
1 1 V3
V3 1]
+c3 | cos V3t 0 + sinV/3t —2
V3 1]
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